Подання
з обґрунтуванням доцільності пропозицій, що вносяться для надання місту Корсунь-Шевченківський статусу міста обласного значення
Місто Корсунь-Шевченківський на цей час має важливе промислове, соціально-культурне та історичне значення, близьку перспективу дальшого економічного і соціального розвитку, зростання кількості населення.
Коротка характеристика міста:

 Місто Корсунь-Шевченківський (до 1944 року – Корсунь) знаходиться на північному заході Черкаської області за 76 км. від Черкас і за 146 км. на південь від м. Києва по обидва боки р. Рось, яка відноситься до басейну р. Дніпро. 

Місто засноване у 1032 р., йому було надано Магдебурзьке право 8 лютого 1585, сучасний статус міста – центру Корсунь-Шевченківського району має з 1938 року. До міської ради входять також села Гарбузин і Саморідня. Кількість населення міста  20 тис. осіб. Площа міста – 118,65 км². 
Місто перетинає автотраса Київ-Знам’янка-Дніпропетровськ. Місто має залізничну станцію «Корсунь» Південно-західної залізниці.

Окрасою Корсуня є палацо-парковий ансамбль, який входить до складу Корсунь-Шевченківського державного історико-культурного заповідника. У 2005 році м. Корсунь-Шевченківський включено до Державної програми «Золота підкова Черкащини».
Корсунь-Шевченківський це – 

· легендарний історичний центр Надросся з миротворчою місією та тисячолітньою духовною спадщиною; стародавнє місто-фортеця, засноване Ярославом Мудрим, як форпост східного кордону Київської Русі; містечко з Магдебурзьким правом гордої працьовитої громади; місце переможної битви і столицею козацької держави Б. Хмельницького; всесвітньо відоме місце українського «другого Сталінграду» – жорстокої Корсунь-Шевченківської битви;

· культурний центр Черкащини, джерело натхнення Тараса Шевченка, край з чудовим заповідним ландшафтним парком 100 га та унікальним казковим замком князів Понятовський і Лопухіних на гранітному острові прадавньої красуні річки Рось, з її водограями, «шумками» та численними мостами, серед величезних валунів льодовикового періоду та кремезних берегів, які щовесни буяють пахучими заростями бузку;
· місто гостинних, талановитих і щедрих людей, яких надихає унікальна краса природи та традиції славних пращурів.

· місто туристичне, з великою кількістю історичних та сучасних об’єктів для відвідування гостями міста;

· місто, в якому гостинно запрошують три готелі високоякісного обслуговування, п’ять ресторанів з найкращим сервісом («Вітряк», «Атаман», «Європа», «Ніколас», «Рось») та безліч затишних кафе.
· місто з соціальним напрямком , в якому діють 9 соціальних міських програм для підтримки онкохворих, хворих на ниркову недостатність, учасників АТО, переселенців з тимчасово-окупованих територій України, малозабезпечених жителів та інші;
· місто з сучасним футбольним полем з штучним європейським покриттям розміром 105×65 м., з кількістю сидячих місць 552 та сучасним оснащенням; спортивною школою та спортивними досягненнями місцевих спортсменів на всеукраїнському та міжнародних рівнях. 

· батьківщина багатьох обдарованих, яскравих і харизматичних особистостей, які стали гордістю не тільки національної історії та культури, але й увійшли до пантеону слави інших країн, усього людства.

· місто, яке має в наявності 3 комунальні підприємства (комунальне  підприємство «Виробниче житлове ремонтно-експлуатаційне управління», комунальне підприємство «Тепломережа», комунальне підприємство «Водоканал»), 5 дошкільних навчальних закладів, 3 загальноосвітні школи, гімназію та ліцей, аграрний професійний ліцей та педагогічний коледж ім. Т. Г. Шевченка.

Соціально- культурне та історичне значення міста:
Місто було засноване 1032 р. великим князем київським Ярославом Мудрим, як складова Пороської оборонної лінії. На території сучасного міста виявлено курган і залишки пізньопалеолітичної стоянки, поселення трипільської та черняхівської культур.
З 1195 по 1240-ві рр. Корсунь був центром удільного князівства, яким правили представники роду Мономаховичів. У 1360-ті рр. Корсунь увійшов до складу Великого князівства Литовського, а 1569 р., після Люблінської унії, – до Польського королівства, складової частини Речі Посполитої. 

8 лютого 1585 р. польський король Стефан Баторій своїм привілеєм надав йому Магдебурзьке право, а 20 лютого – герб. У 1580-х рр. місто називали ще «Корсунь черкаський». Воно мало важливе оборонне значення, а його фортеця, обнесена частоколом, була однією з найпотужніших в Україні. На основі території Корсуня у 1585 р. було утворене Корсунське староство, до якого, крім Корсуня, входили також міста Звенигородка, Стеблів, Сахнів Міст (нині – село Сахнівка), Чигирин, Крилов, Данилова Слобода (нині – село Медведівка) та ін. 

У роки Національно-визвольної війни місто часто було резиденцією Б. Хмельницького, який мав тут власний будинок. У Корсуні він приймав і відправляв послів, збирав військові наради, видавав універсали та писав листи. Відомі 16 листів, 3  універсали та 1 наказ, написані гетьманом у місті. 30 липня 1651 р. у Свято-Іллінській церкві міста Б. Хмельницький повінчався з корсунською міщанкою Г. Золотаренко.

У Корсуні проживали корсунські полковники, зокрема, такі визначні українські державні та військові діячі, як М. Нестеренко (керував взяттям фортеці Кодак на Запоріжжі в 1648 р.), С. Мрозовицький (Морозенко; герой народної пісні «Ой Морозе, Морозенку»), І. Золотаренко (брат Г. Золотаренко, командувач українськими військами в Білорусії 1654-1655 рр.), Г. Гуляницький (командувач українськими військами під час оборони Конотопа від московитів у 1659 р.). Після смерті Б. Хмельницького в Корсуні 22 жовтня 1657 р. пройшла козацька рада, на якій гетьманом було обрано І. Виговського, а у 1664 р. його в місті було розстріляно за антипольську діяльність. У Корсуні на початку 1670-х рр. відбулося вінчання майбутнього гетьмана України І. Мазепа 

У 1660-х рр. Корсунь відігравав важливу роль у духовному житті України. У 1662–1664 рр. ігуменом Корсунського Свято-Онуфріївського монастиря був Феодосій Углицький, якого пізніше було приєднано до сонму святих. У монастирі у 1661–1663 рр. проживав київський митрополит Діонисій Балабан, який у січні 1663 р. постриг у ченці гетьмана Ю. Хмельницького. Після смерті Балабана, у 1663 р., у Корсуні відбувся елекційний собор, на якому було розглянуто дві кандидатури на митрополита київського: А. Винницького та Й. Нелюбовича-Тукальського.
На середину 1680-х рр. Корсунь став одним із центрів відновлення правобережного козацтва. У 1684 р. у місті було відновлено козацький полк як військово-адміністративну одиницю. Корсунські козаки брали активну участь у політичних подіях, що відбувалися на території Правобережної України. 
У XVIII ст. околиці Корсуня були одним із центрів гайдамацького руху, який постійно наростав. Тут весь час діяло декілька гайдамацьких загонів. Гайдамаки неодноразово захоплювали і саме місто. 

Сталий розвиток міста розпочався з 1778 р., коли власником Корсунського староства став племінник польського короля Станіслава Августа князь С. Понятовський. У місті були збудовані фабрики з виробництва сукна, замші, шовку, а на островах річки Росі виник палацово-парковий ансамбль. Навесні 1787 р. у Корсуні перебували польський король Станіслав Август і австрійський імператор Йосиф ІІ.

У 1793 р. після другого поділу Речі Посполитої місто увійшло до Богуславського повіту Київського намісництва (з 1797 р. – губернії) Російської імперії. Російський уряд викупив Корсунське староство і передав його у власність князю П. Лопухіну, який власним коштом утримував у Корсуні лікарню, відновив суконну мануфактуру, заснував цегельний завод. За часів наступного власника Корсунського маєтку П. Лопухіна на базі князівського оркестру у 1861 р. був створений оркестр Київської російської опери.

У Корсуні неодноразово бував український поет, художник та громадський діяч Т. Шевченко. Тут похований український художник  І. Сошенко, який сприяв викупу Т. Шевченка з кріпацтва. 

З 1861 р. Корсунь став центром Корсунської волості. У 1876 р. біля міста була прокладена залізниця Київ-Катеринослав (нині – Дніпро). На початку ХХ ст. у Корсуні працювали цукровий, чавуноливарний та цегельний заводи, механічна майстерня, винокурня, суконна фабрика, завод хлоритових фарб, різні кустарні майстерні тощо.

У березні 1923 р. Корсунь став центром Корсунського району і Шевченківської округи. У 1930 р. був відновлений Корсунський район, який з 1932 р. увійшов до складу Київської області.
У 1934 році в  Корсуні була збудована перша на Україні мала ГЕС. 

30 липня 1941 р., під час ІІ Світової війни, Корсунь був окупований нацистськими військами. У грудні 1941 р. у місті було створено підпільну організацію «Комітет-103», члени якої розповсюджували листівки антифашистського спрямування та проводили диверсійно-підривну роботу. 24 січня – 17 лютого 1944 р. у районі міста Корсуня відбулася операція із оточення та знищення великого угруповання ворога – Корсунь-Шевченківська битва, у ході якої 14 лютого 1944 р. Корсунь було звільнено. У короткий термін були відбудовані зруйновані під час війни гідроелектростанція, чавуноливарний завод, маслозавод та ін. Стали до ладу харчокомбінат, майстерні машинно-тракторної станції та 8-ї дистанції колії тощо. У 1950-х рр. три сільськогосподарські артілі міста були об’єднані в колгосп «Зоря».

У 1954 р. Корсунь-Шевченківський як центр Корсунь-Шевченківського району увійшов до складу Черкаської області. 

У 1981 р. місто було нагороджене орденом Вітчизняної війни І ступеня.

Корсунці не залишились осторонь подій на Майдані Незалежності під час Революції Гідності та серед перших пішли захищати Україну під час військових дій на Сході України. За свободу і територіальну цілісність України поклали свої голови на Сході України молодший сержант Р. Сокуренко та солдат-гранотометник С. Білоушенко, в сутичках під час Революції Гідності загинув Михайло Якубенко, закатовано  громадського діяча В. Сергієнка, якого віднесено до Небесної сотні та присвоєно звання Героя України. За участь у Революції гідності на Майдані Незалежності нагороджено орденом «За мужність» Балковенка В. М.
Саме корсунські жителі 22 лютого 2014 року на блок-посту під містом зупинили велику колону кримської міліції та «тітушок» і роззброїли їх. А керівництво Росії назвало ці події – однією із причин окупації Криму.
Корсунь-Шевченківський занесений до Списку історичних населених місць України.

У місті народились Герой Радянського Союзу льотчик М. Льонченко, конструктор артилерійських систем та ракетно-космічної техніки М. Цирюльніков, поетеса Т. Коломієць, дипломат І. Турянський, доктор медичних наук, головний лікар Дніпровської обласної клінічної лікарні С. Риженко, лікар О. Ю. Щербак.

Саме корсунська земля та її краєвиди надихнули на творчіть поетесу Тамару Коломієць, поета-пісняра Владлена Ковтуна, поета Андрія Леготу (Ворошилова), письменників Шолома Алейхема, Григорія Зленко, співака Василя Бардова (Пшоно), артиста Віталія Єгорова, артистку оригінального жанра Раїсу Виноградову, яка занесена до книги Гіннеса, художників Івана Гречуху, Валерія Мусатенка, Валерія Кушніренка та багато інших.

Економічний і соціальний розвиток міста:
Базою для розв’язання проблемних питань економічного та соціального розвитку міста є його бюджет. 
На цей час, враховуючи основні показники макроекономічного та соціального розвитку міста, зміни в податковому законодавстві, план доходної частини бюджету на 2017 рік у загальному складає 36041976 грн. (в  т.ч. по загальному фонду – 25956766 грн., по спеціальному фонду – 1085210 грн.).

Основними складовими доходної частини загального фонду бюджету міської ради є єдиний податок – 41,1 %, надходження від сплати земельного податку та орендної плати за землю – 16,7 % від загальної суми доходів.

Вільні залишки на початок року складають 9879829 гривень. 

З міського бюджету здійснюються видатки на утримання дошкільних навчальних закладів (4 дитячі  установи, заклади культури – 2 сільські клуби, апарат виконавчого комітету міської ради та здійснюються витрати на благоустрій міста, комунальні служби (дотації різниці в тарифах, поповнення  статуту), виконання соціальних  програм міста.
Видатки міського бюджету на 2017 рік у загальному, із урахуванням вільних залишків, які виникли на початок року, становлять 45921805 грн. (з них трансферти, передані  районному  бюджету – 1525000 грн.), з них:

·  на утримання дошкільної освіти – 32,6 %;

·  на утримання апарату міської ради – 12 %;

·  на утримання закладів культури – 2 %;
·  на благоустрій міста – 13,3 % від загальної суми видатків.

Важливо зазначити, що на реалізацію заходів щодо інвестиційного розвитку території, а це капітальні ремонти дорожнього покриття, відновлення тротуарів, площ міста, освітлення вулиць у бюджеті на 2017 передбачено 8226000 гривень. 
Крім цього, в міському бюджеті у 2017 році передбачено видатки на поповнення статутних фондів комунальних підприємств міста в сумі 5035000  гривень, дотації на різницю в тарифах даним же підприємствам у сумі 509000 гривень.
У разі надання місту Корсунь-Шевченківський статусу міста  обласного значення з міського бюджету будуть додатково здійснюватися видатки:

· багатопрофільну стаціонарну  медичну допомогу населенню;

· первинну медичної допомоги населенню;
· загальну середню освіту: 3 загальноосвітні школи (ЗОШ №1, №2, №5), гімназія, ліцей та Гарбузинський НВК;

· позашкільні заклади освіти: районний центр юнацької та дитячої творчості, музична школа;

· комунальні дитячо-юнацькі спортивні заклади;

· бібліотеки, будинки культури, клуби;

· школи естетичного виховання дітей;

· територіальний центр соціального обслуговування населення.

Загальна розрахункова потреба видатків міської ради, у разі надання місту статусу обласного значення, становитиме 82985280 грн., у тому числі:

· видатки, які на цей час здійснюються з міського бюджету, – 45921805 грн.;

· видатки, які на цей час здійснюються з районного бюджету та будуть передані до міського бюджету, – 37063475 грн. (освіта – 15742745 грн., медицина – 9860604 грн., культура – 7055200 грн., спорт – 522626 грн., соціальний захист – 3882300 грн.).

При цьому розрахунок  видатків здійснено на рівні  витрат поточного року.
У той же час розрахункова доходна частина міського бюджету як міста обласного значення становитиме 77276805 грн., у тому числі :

· доходи, які на цей час передбачені в міському бюджеті, – 42921805 грн.;

· майбутні доходи, які затверджені на цей час в районному бюджеті (податок з доходів фізичних осіб) та будуть передані до міського бюджету, – 34355000 гривень.

З метою оптимізації витрат міського бюджету планується:

· у галузі освіти:

• у зв’язку зі зменшенням кількості навчальних закладів (сільські навчальні заклади залишаються на фінансуванні інших ОТГ) здійснити скорочення працівників апарату відділу освіти на 10 % та відповідні посади передати на  утримання ОТГ;
• залучати трансферти із інших ОТГ на утримання позашкільної освіти на навчання їх школярів;

· у галузі медицини:
• у зв’язку і зменшенням кількості населення, яке обслуговується, здійснити скорочення ліжко-місць, медичного персоналу на 10 % та відповідні посади передати на утримання ОТГ;
• залучити трансферти із інших ОТГ на лікування їх населення;

• у зв’язку з реконструкцією приймального відділення передбачається збільшення власних надходжень, які будуть використані на утримання медичного закладу;

· у галузі культури:
• збільшення власних надходжень на 40 % за рахунок надання в оренду приміщень та оплати за виступи художніх колективів та здійснення витрат на утримання за їх рахунок;
• у зв’язку зі зменшенням кількості бібліотек, будинків культури здійснити скорочення апарату на 10 % та їх посади передати на утримання ОТГ;

· у галузі спорту:
• залучати трансферти із інших ОТГ на витрати, пов’язані з вихованням молоді;

· у галузі соціальної сфери:
• у зв’язку зі зменшенням кількості підопічних здійснити скорочення обслуговуючого апарату на 50 % та їх посади передати на утримання ОТГ;
· у галузі комунальної сфери:
• постійний контроль за діючими тарифами та приведення їх у відповідність до фактичної собівартості надасть можливість зменшити фінансування дотацій на різницю в тарифах на 60 %;

• оптимізація комунальних підприємств з метою якісного обслуговування міського населення зменшить видатки міського бюджету на 30 %.

Планується здійснити заходи щодо збільшення доходів міського бюджету:

· залучення інвестицій з міст-побратимів країн Німеччини та Польщі;
· за рахунок розвитку туризму у місті (палацовий комплекс, Шевченківські  місця та інше), селі Саморідня (місцевий музей, Мусієве джерело, алея сакур) та розвиток інших туристичних козацьких маршрутів у місті; 
· упорядкування ринку на Соборній площі та створення нових торгових місць у 2018 році надасть змогу збільшити відповідні податки та збори за рахунок кількості приватних підприємств та робочих місць;
· утворення нових паркувальних стоянок для автомобілів збільшить надходження до міського бюджету за рахунок збору за паркування;
· за рахунок збільшення середньої заробітної плати головними бюджетоутворюючими підприємствами міста збільшаться надходження до міського бюджету податку з доходів фізичних осіб;
· на бюджетоутворюючому підприємстві (колишній ВАТ «Верстатобудівний  завод) планується збільшення кількості робочих місць, що призведе до збільшення надходження до міського бюджету за рахунок податку з доходів фізичних осіб;
· поточні додаткові надходження до районного бюджету в сумі 21000000 грн. суттєво зменшать видатки майбутніх періодів з міського бюджету.
Все вищезазначене дасть можливість ефективно управляти і повною  мірою фінансувати всі заклади освіти, культури, більше приділяти уваги розбудові інфраструктури міста, виконанню програм, направлених на покращення якості життя його мешканців.

Міський  голова                                                            О.В. Гайдай
