Економічна характеристика
з обґрунтуванням доцільності надання місту Корсунь- Шевченківський Черкаської області статусу міста обласного значення 
1. Загальна характеристика міста.
Місто Корсунь-Шевченківський (до 1944 року – Корсунь) знаходиться на північному заході Черкаської області за 76 км. від Черкас і за 146 км. на південь від Києва по обидва боки р. Рось, яка відноситься до басейну р. Дніпро. 
Місто перетинає автотраса Київ-Знам’янка-Дніпропетровськ, має залізничну станцію «Корсунь» Південно-західної залізниці.

Земельний фонд міської ради становить 7,1 тис. га. Сільськогосподарські угіддя займають 5,1 тис. га. Площа земель лісового фонду міської ради – 1,3 тис. га.
Загальна площа водоймищ міської ради складає – га, з них ставки займають 24 га, річки, струмки – 66 га. 

Місто є організаційно-господарським, культурно-побутовим, промисловим та історичним центром районного значення.

Стратегія розвитку міста включає три основних напрямки, які на сьогоднішній день успішно реалізуються, а саме:

· підтримка та реалізація історичної значимості міста, розвиток туризму;

· розвиток переробної промисловості, малого та середнього бізнесу;

· розвиток комунальних та транспортних послуг.

2. Промисловість міста.

Теперішній Корсунь-Шевченківський – це місто з розвиненою  промисловістю, яка представлена 480 підприємствами і організаціями, з яких найбільші бюджетоутворювачі:

•  ПАТ ВО «Восход» – середня кількість працюючих – 160 осіб, ринки збуту готової продукції – в межах України, Молдова;

         •  ТОВ «Корсунь-Шевченківська швейна фабрика» – середня кількість працюючих – 230 осіб, ринки збуту готової продукції – в межах України, Польща, Австралія;

•  ПрАТ «Фірма-Апекс» – середня кількість працюючих – 50 осіб, ринки збуту готової продукції – в межах України; 

•  ДП «Гранкар’єр Сівач» – середня кількість працюючих – 40 осіб, ринки збуту готової продукції – в межах України; 

•  Корсунь–Шевченківський плодоконсервний завод – середня кількість працюючих – 50 осіб, ринки збуту готової продукції – в межах України;

•  ТОВ «Доступ» – середня кількість працюючих – 38 осіб, ринки збуту готової продукції – в межах України;

•  ВАТ «Корсунь–Шевченківський верстатобудівний завод» – середня кількість працюючих – 60 осіб, ринки  збуту  готової  продукції – в межах України;

•  ТОВ «Коріс АМ» – середня кількість працюючих – 120 осіб, ринки збуту  готової продукції – в межах України, Данія, Норвегія, Франція;

•  Хлібоприймальне підприємство – середня кількість працюючих – 100 осіб;

• ТОВ «Клуб сиру»;
• ПРАТ «Скіф»;

• КП «Коопзаготпром»;

• ТОВ ВП «Термоприлад;

• ТОВ «Райсількомунгосп»;

• ТОВ «Агропроменерго»;

• ТОВ «Гаран-Рось»;

• ТОВ «Еней-Рось»;

• ПП «Торговий дім «Корсунь».
На території міської ради  працюють 4 фермерські господарства та СТОВ АФ «Корсунь». 

Перевезення пасажирів та вантажні комерційні перевезення здійснюються ВАТ «АТП-17144» та фізичними особами-підприємцями.

На території міста зареєстровано 1054 суб’єкти підприємницької діяльності. 

Комунальні послуги надають 3 підприємства житлово-комунального господарства.
На території міста є об’єкти соціально-культурного призначення: ліцей, гімназія, школа-інтернат, 3 загальноосвітні школи, педагогічне училище, 4 дошкільні навчальні заклади, палац дітей та юнацтва, дитяча юнацько-спортивна школа, дитяча школа мистецтв, районний Будинок культури, 2 бібліотеки, райлікарня, територіальний центр з обслуговування одиноких престарілих громадян.
3. Соціально-культурні та навчальні заклади.

У місті велику увагу приділяють:

- охороні здоров’я:

На території міста є районна лікарня, яка розташована на території площею 5 га, має розвинену інфраструктуру. Поліклінічне відділення, стаціонар, харчоблок, гаражі, складські приміщення розміщені поруч.

Стаціонарні відділення знаходяться в одній будівлі, з’єднані між собою внутрішнім переходом, облаштовані пандусами та ліфтами. Загальна  площа приміщень 17875 м2.
Опалення: автономна котельна на альтернативному паливі. Водопостачання автономне.

У закладі працює 382 особи: 65 лікарів з вищою категорією 15 (23%), першою і другою категоріями 40 (61,5 %); 157 середніх медичних працівників, із них з вищою категорією 91 (58%), першою і другою категоріями 35 (22,2 %); іншого персоналу 160.

 Заклад розрахований на 170 ліжок, забезпеченість населення ліжками на 10 тис. населення – 39,3, при нормативі – 44.

У складі центральної районної лікарні функціонує поліклінічне відділення, розташоване в типовому приміщенні потужністю 340 відвідувань.
У 2017 році заплановано реконструкцію приймально-діагностичного відділення згідно з сучасними вимогами.

· освіті:

Ще на початку минуло століття було споруджено будівлю для чоловічої гімназії, де на даний час розміщено комунальний вищий  навчальний заклад «Корсунь-Шевченківський педагогічний коледж ім. Т.Г. Шевченка», один із найстаріших освітніх закладів в Україні.
Комунальний вищий навчальний заклад «Корсунь-Шевченківський педагогічний коледж ім. Т. Г. Шевченка Черкаської обласної ради» заснований у 1923 році як вищі педагогічні курси. Згодом реорганізувався у технікум (1926 рік), педагогічну  школу (1937 рік), педагогічне училище (з 1944 року по 2013 рік).

Нині проводить освітню діяльність як вищий навчальний заклад першого рівня акредитації. Готує молодших спеціалістів з двох спеціальностей: початкова освіта та технологічна освіта з додатковими кваліфікаціями (організатор дитячих і юнацьких об’єднань, вчитель інформатики в початкових класах, вчитель англійської мови в початкових класах, вихователь).
У закладі працюють 114 викладачів та працівників з м. Корсуня-Шевченківського, навчається більше 500 студентів з міста та усіх районів Черкаської області.

Коледж очолює кандидат філософських наук, в колективі працює заслужений працівник освіти України, 10 викладачів-методистів, 12 старших викладачів, 34 викладачі вищої кваліфікаційної категорії. 

Навчання проходить у п’яти навчальних корпусах, 28 кабінетах, 12 навчальних лабораторіях і майстернях. У коледжі є 2 гуртожитки на 260 місць, актовий і читальний зали, бібліотека з фондом 53 тис. примірників, 4 комп’ютерних класи, їдальня, медпункт.

З 01.12.1934 року розпочало свою діяльність професійно-технічне училище в с. Гарбузин, який в результаті багатьох реформ на сьогодні має назву ДНЗ «Корсунь-Шевченківський професійний ліцей».
На цей час у ліцеї навчається 541 учень. Здобувають освіту за такими професіях:
- тракторист-машиніст с/г виробництва категорії «А1»,  «А2»; слюсар з ремонту с/г машин 4 розряду; водій автотранспортних засобів категорії  «С»;

- кухар 4 розряду; кондитер 4 розряду;

- електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування 3 розряду; слюсар з паливної апаратури 3 розряду; водій автотранспортних засобів категорії «С»;

- оператор комп’ютерного набору І категорії; обліковець з реєстрації бухгалтерських даних; секретар керівника (організації, підприємства, установи).
На базі повної загальної середньої освіти (11 класів):

· тракторист-машиніст с/г виробництва категорії «А1», «А2»; слюсар з ремонту с/г машин 3 розряду; водій автотранспортних засобів категорії «С»;

· оператор комп’ютерного набору І категорії; обліковець з реєстрації бухгалтерських даних.

Кількість працюючих в навчальному закладі – 130 осіб;

У 1992 році в одному із мальовничих куточків міста відкрилася Корсунь-Шевченківська школа-інтернат для дітей з вадами слуху. Для таких дітей природний шлях оволодіння словесною мовою закритий і спілкування із людьми ускладнюється. Тому одним із найважливіших завдань школи є соціальна адаптація вихованців до середовища людей з нормальним слухом.

У 2003 році школу-інтернат було реорганізовано в спеціальну загальноосвітню школу-інтернат для дітей із вадами слуху та дітей із затримкою психічного розвитку.

Школу-інтернат у 2015 році було перейменовано в комунальний заклад «Корсунь-Шевченківська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат І-ІІІ ступенів Черкаської обласної ради».
У школі працює творчий професійний колектив із 72 педагогічних працівників. Налічується 15 класів, де навчаються 158 вихованців. Працює дошкільне відділення, в якому виховуються 23 дитини віком від 3 до 6 років.

 Навчальний заклад здійснює повноцінний навчально-ребілітаційний супровід для такої категорії дітей: 

· діти з порушеннями слуху;
· діти з порушеннями слуху у поєднанні з порушеннями розумового розвитку;
· діти з затримкою психічного розвитку;
· діти з тяжкими порушеннями мовлення.
Школа працює за 5-денним режимом роботи. Вихованці мають можливість залишатись у навчальному закладі і у вихідні дні. Діти знаходяться на неповному державному утриманні, але право на отримання батьками пенсії на дитину з інвалідністю зберігається.
Місцеві діти мають можливість здобувати середню освіту і трьох  загальноосвітніх школах (ЗОШ №1, №2, №5), гімназії, ліцеї та Гарбузинському НВК, які обслуговуються відділом освіти. 
Історія загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 починалася з двокласної земської, точніше, з двокласного сільського училища, яке в 1918 р. було реорганізоване в Корсунську семирічну районну трудову школу імені Т. Г. Шевченка. На сьогодні у школі працює 67 педагогічних працівників. 63 мають повну вищу освіту, 4 – молодшого спеціаліста, 20 – вища категорія, 27 – перша категорія, 5 – друга категорія,  13 – спеціаліст. Звання «Старший вчитель» – 2 осіб, «вчитель методист»  – 6.
Історія Корсунь-Шевченківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2 розпочинається з 1864 року, як церковно-парафіяльної школи при Свято-Ільїнській церкві. Сучасна школа налічує 32 педагогічних працівники, із них 29 – повна вища освіта, 1 – молодшого спеціаліста, 6 – вища  категорія, 14 – перша категорія, 4 – друга категорія, 5 – спеціаліст, звання «старший вчитель» – 3 особи.
У 1899 році була заснована школа як 2-класне залізничне училище, що на  сьогодні є загальноосвітньою спеціалізованою школою І-ІІІ ступенів № 5 з поглибленим вивченням іноземних мов. Проектна потужність навчального закладу 450 учнів. У 2016-2017 навчальному році в школі навчається 294 учні. Станом на 01.05.2017 загальна кількість педагогічних працівників становить 30 осіб, із них 29 – повна вища освіта, 1 – молодший спеціаліст, 13 – вища  категорія, 4 – перша категорія, 7 – друга категорія,  5 – спеціаліст.  Звання «Старший вчитель» – 4 особи, «вчитель методист» – 1.
Першу школу в селі Гарбузин засновано в 1861році. Нове приміщення школи збудоване в 1988 році. У 2003 році загальноосвітня школа реорганізована в навчально-виховний комплекс. Наразі кількість учнів 151, дошкільнят 32. У школі працює 22 вчителя, із них 8 мають кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»; 5 – «спеціаліст першої категорії»; 4 – «спеціаліст другої категорії»; 5 – спеціалісти; 1 учитель має педагогічне звання «старший учитель».
Історія Гімназії почалася з 1928 року. У закладі навчається 305 учнів, діє рейтингова система оцінювання знань, досягнень гімназистів. Щороку визначаються переможці в номінаціях «Клас року», «Учень року», «Науковець року», «Лідер року». У гімназії запроваджено ранню профілізацію, поглиблене вивчення української мови та літератури, математики, економічний та філологічний профілі. Функціонує наукове товариство гімназистів, членами якого є учні 8-11 класів. Щороку учні гімназії стають переможцями районних, обласних, Всеукраїнських олімпіад і конкурсів.
Ліцей заснований в 1992 році як МНВК з ліцейними класами за ініціативи Корсунь-Шевченківської районної ради, відділу освіти та особисто його першого директора, Заслуженого працівника освіти України – Василя Євдокимовича Цимбала. Ліцей закінчили 1037 випускників, із них – 139 медалістів. Частина випускників реалізувала себе як особистості, закінчили успішно вищі навчальні заклади, мають наукові звання, є викладачами ВНЗ, працюють на керівних посадах в Україні та за кордоном. Зараз у закладі навчається 116 учнів за фізико-математичним та біолого-хімічним профілями, з ними працюють 15 педагогічних працівників, із них 10 мають вищу кваліфікаційну категорію та 5 – першу.
Сучасні школи мають достатню матеріальну базу для надання освітніх послуг. Крім цього, у місті велику увагу приділено позашкільній освіті. Так, в гуртках, студіях та клубах районного центру дитячої та юнацької творчості навчаються 1500 дітей та підлітків. Центр творчості забезпечує додаткову освіту для молодого покоління нашого міста і району за художньо-естетичним, еколого-натуралістичним та науково-технічним напрямками, продовжується робота щодо молодіжної євроінтеграції з вивченням іноземних мов.
На території міста функціонують п’ять дошкільних навчальних закладів: «Сонечко», «Зірочка», «Дружба», «Світлячок» та Гарбузинський ДНЗ.

На цей час у міських дошкільних навчальних закладах навчаються 818 дітей. Першочергова увага в дитячих установах приділяється оздоровчим заходам, загартуванню дітей. У дошкільних закладах створено умови для художньо-естетичного розвитку вихованців. Для всіх вікових груп облаштовані музичні куточки для театралізованої, самостійної художньої діяльності, постійно проводяться виставки спільних робіт дітей з батьками. Свої досягнення дошкільнята демонструють під час проведення музичних свят та розваг. Педагоги дошкільного закладу наполегливо працюють над виявленням творчого потенціалу дітей, розвитку їх інтелектуальних, творчих здібностей. Освітньо-виховний процес дошкільної установи спрямований на формування готовності дітей до навчання у школі.
· культурі: 
Значну роль у створенні іміджу міста відіграє культура. Культурне обслуговування населення міста забезпечують: районний Будинок культури, районна бібліотека для дорослих, районна бібліотека для дітей та дитяча школа мистецтв. 

 Заклади культури спрямовують діяльність галузі щодо збереження та розповсюдження культурних надбань, здійснюють просвітницьку діяльність, надають різноманітні культурні послуги населенню. У своїй роботі запроваджують інноваційні форми і методи клубної та бібліотечної  роботи, засновуються нові культурно-масові заходи. 
Початок діяльності районного Будинку культури з 1944 року. Концертний зал РБК розрахований на  600 місць. У РБК діє 20 клубних формувань, у тому числі, із званням «народний» – 9, із званням «зразковий» – 2. Учасниками клубних формувань є 310 осіб, із яких 127 – діти. Районний будинок культури має тісні зв’язки з майстрами образотворчого і декоративно-прикладного мистецтва. 

Творчість вихованців місцевої школи мистецтв відома як на території України так і за її межами.
· спорту:

З 1 вересня 1970 року в місті функціонує Корсунь-Шевченківська  комплексна ДЮСШ. 

На цей час у школі тренуються 357 учнів у відділеннях: футболу, легкої атлетики, баскетболу, боротьби самбо та дзюдо, кіокушинкай карате, пауерліфтингу та триатлону. 

У 2016-2017 навчальному році  в спортивній школі працює 14 тренерів-викладачів, із них – 12 тренерів-викладачів мають вищу спеціальну освіту, 2 – майстери спорту міжнародного класу, 4 – майстри спорту України, 1 – трикратний чемпіон Європи – у своїх видах спорту. 

За результатами обласного огляду-конкурсу на кращий стан навчально- спортивної та фізкультурно-оздоровчої роботи в ДЮСШ  виборола І місце  у 2008 -2013 роках, ІІ – у 2014-2015 роках. Щорічно на базі школи проводиться обласний турнір пам’яті першого директора ДЮСШ М.І.Гончаренка. (парад-відкриття змагань).
· туризму:

Місто Корсунь-Шевченківський та села Гарбузин і Саморідня багаті на історичні  пам’ятки, музеї, цікаві для відвідування місця.

Через Рось перекинуто кілька мостів, біля одного з них на гранітному островку, посеред річки, стоїть пам'ятник містам-форпостам Київської Русі – потужний лицар із величезним списом дивиться на всіх, хто проїжджає через річку.
Найбільш цікавий з технічної точки зору об’єкт розташований поруч з лицарем – Корсунська гідроелектростанція. ГЕС у Корсуні збудована в 30-х роках XX століття і була однією з перших гідроелектростанцій в Україні.
Домінантною спорудою парку є палац, який знаходиться в чудовому стані. Зараз у палаці розташовується музей Корсунь-Шевченківської битви і адміністрація парку. Над палацом через річку Рось могутньо височіє гора Янталки, яка восени притягує туристів цвітом бузку. А поруч зустрічає закоханих пам’ятник Яна та Наталки.
Від Яна з Наталкою через парк проходить чудова каштанова алейка. Один  каштан має цікаву і до того ж правдиву історію. У 1859 році Корсунь відвідував Тарас Шевченко і саме біля цього каштану відомий  український поет малював деякі свої картини і написав вірші. Крім меморіальної таблички, на якій написано, що в Корсунь заїжджав Шевченко, є пам’ятник і самому Шевченку, який стоїть біля входу в парк.
Виставка техніки часів ІІ Світової війни є найбільшою в Україні.
У місті гостинно зустрічають Музей історії Корсунь-Шевченкiвської битви, Iсторичний музей, Башта-бельведер, Художня галерея, у яких є історичні експонати. На даний час проводяться роботи з відкриття історичного музею села Саморідня.

Свіжої і надзвичайно корисної джерельної води можна напитися з Русалчиного джерела на території паркової зони в місті та з Мусійового джерела в с. Саморідня, які облаштовані по-сучасному.

Не можна оминути і пам’ятники міста – пам’ятник Сошенку, пам’ятник Тарасові Шевченку,  Шевченківська скеля, пам’ятник Русичу. Городище часів Я. Мудрого та залишки фортеці часів козаччини також приваблюють своєю історичністю. На околицях міста знаходяться урочища «Ваканцій», «Гончариха» з унікальною флорою і фауною.

Особливо притягує туристів скелисті береги річки Рось, що утворюють привабливі водяні басейни, невеликі водопади.

4. Комунальні підприємства.

Корсунь-Шевченківська міська рада є засновниками трьох комунальних служб у місті: КП «Виробниче житлове ремонтно-експлуатаційне управління», КП «Водоканал», КП «Тепломережа».

Історія КП «Тепломережа» бере свій початок з 1968 року, коли була побудована перша котельня, яка працювала на твердому паливі.

З 1992 року створено державне Корсунь-Шевченківське підприємство теплових мереж і надання йому права юридичної особи, з підпорядкуванням «Черкасикомуненерго», яке об’єднувало п’ять котелень, у 1996 році до підприємства приєднано котельню машинобудівного заводу, яка переведена на опалення газом, у грудні 1997 року на газ було переведено котельню «Агрореммашу». 
КП «Тепломережа» має на своєму балансі 4 котельні, 10204 метри теплотрас у двохтрубному обчисленні. Підприємство виробляє, транспортує та реалізує теплову енергію населенню, бюджетним установам та іншим споживачам. За 2016 рік вироблено 9868,6 Гкал, реалізовано 8557,5 Гкал на суму 10427,1 тис. грн. Опалювальна площа становить 80,2 тис. м2, у т. ч. 45,6 тис. м2 населення, 29,5 тис. м2 бюджетні установи та 5,1 тис. м2 інші споживачі.
На виробництво теплової енергії за рік використано 1181,6 тис. м3 газу, 218 м3 дров та 472,3 тис. квт/ год. електроенергії.
Середньоспискова чисельність становить 39 чоловік, середньомісячна зарплата 3519 гривень. В опалювальний сезон на підприємстві працює 47 чоловік. 

На підприємстві розроблений перспективний план роботи підприємства, згідно з яким планується скорочення енергетичних ресурсів шляхом закриття збиткових 2 котелень, які працюють на природному газі. Натомість взамін закритим котельням необхідно побудувати топкові, які будуть опалювати приміщення, приєднанні до цих газових котелень. Це дасть змогу зменшити втрати теплоносіїв в теплотрасах та підвищити якість наданих послуг.

Корсунь-Шевченківське комунальне підприємство «Виробниче житлове ремонтно-експлуатаційне управління» засноване у 1990 році. 

Основними напрямками діяльності Підприємства є:

- благоустрій міста;

- управління та утримання (експлуатація) житлового фонду та прибудинкових територій;

- проведення розрахунків з квартиронаймачами і власниками житлових та нежитлових приміщень та іншими надавачами послуг;

- надання послуг населенню з ремонту квартир, будинків, сантехнічного та іншого обладнання, в тому числі встановлення приладів обліку;

- надання  транспортних та експлуатаційних послуг, перевезення вантажів;

- експлуатація, ремонт будівель, споруд, проведення монтажних, налагоджувальних, загально-будівельних робіт;

- будівництво та ремонт зовнішніх електромереж, освітлювального обладнання;

- будівництво та ремонт зовнішніх та внутрішніх мереж, теплопостачання, водопостачання та водовідведення;

- організовує паспортну роботу згідно з вимогами чинного законодавства України;
- підприємство надає платні послуги з видів робіт, передбачених ліцензією, якщо дані послуги не включені в тариф з обслуговування багатоквартирних житлових будинків та прибудинкових територій;

- підприємство згідно з графіком організовує вивіз побутового сміття з прибудинкових територій.

Станом на 01.01.2017 року на балансі КП «ВЖРЕУ» знаходяться 22 будинки. Виконуються роботи з поточного ремонту будинків, які знаходяться на балансі КП «ВЖРЕУ», проводяться роботи за заявками мешканців. Також послугами КП «ВЖ РЕУ» користуються ОСББ м. Корсунь-Шевченківського.

Середньоспискова чисельність штатних працюючих – 51 особа.  Станом на 01.05.2017 р. середня зарплата штатних працівників підприємства – 3700,00 грн. Також на підприємстві працюють працівники за цивільно-правовими договорами. Середньоспискова чисельність працюючих по ЦПД складає – 21 особа. 

Заборгованості з податків підприємство не має, в цілому підприємство працює стабільно.

Комунальне підприємство «Водоканал» відокремлено від комбінату комунальних підприємств, як окреме підприємство в 1995 році. Протяжність водогону – 59400 п\м. основні магістралі збудовані ще в 1960 році. На мережі знаходяться: водонапірна башня, 487 колодязів, 225 засувок, 75 пожежних гідрантів та 3  водорозбірні колонки. Для нормальної подачі питної води населенню міста у найвіддаленіші точки мережі побудовані 3 повишаючі насосні станції, які забезпечують нормальний тиск у водомережі міста. На підприємстві працює 56 працівників. Підприємство надає послуги фізичним та юридичним особам, що становить 8,5 тис. абонентів. Відповідно до плану розвитку підприємства заплановано провести закільцювання мережі водогону протяжністю 6,7км, що дасть можливість збільшити кількість абонентів користувачів наших послуг в кількості 1200 домоволодінь, а це приблизно 2,5 тис. осіб. Реалізація даного плану надасть можливість забезпечити питною водою всі райони нашого міста.

5.Міський бюджет
Базою для розв’язання проблемних питань економічного та соціального розвитку міста є його бюджет.

На цей час, враховуючи основні показники макроекономічного та  соціального розвитку міста, зміни в податковому законодавстві, план доходної частини бюджету на 2017 рік у загальному становить 36041976 грн. (у т.ч. по загальному фонду – 25956766 грн., по спеціальному фонду – 1085210 грн).

Основними складовими доходної частини загального фонду бюджету міської ради є єдиний податок – 41,1 %, надходження від сплати земельного податку та орендної плати за землю – 16,7 % від загальної суми доходів.

Вільні залишки на початок року – 9879829 гривень. 

З міського бюджету здійснюються видатки на  утримання дошкільних навчальних закладів, закладів культури, апарат виконавчого комітету міської ради, витрати на благоустрій міста, на комунальні служби (дотації в різниці в тарифах, поповнення статуту), виконання соціальних  програм міста.
Видатки міського бюджету на 2017 рік у загальному, із урахуванням вільних залишків, які виникли на початок року, складають 45921805 грн. (з них трансферти, передані районному бюджету – 1525000 грн.), з них:

·  на утримання дошкільної освіти – 32,6 %;

·  на утримання апарату міської ради – 12 %;

·  на утримання закладів культури – 2 %;

·  на благоустрій міста – 13,3 % від загальної суми видатків.

Важливо зазначити, що на реалізацію заходів щодо інвестиційного розвитку території, а це капітальні ремонти дорожнього покриття, відновлення тротуарів, площ міста, освітлення вулиць у бюджеті на 2017 передбачено 8226000 гривень. 

Крім цього, в міському бюджеті у 2017 році передбачено видатки на поповнення статутних фондів комунальних підприємств міста в сумі 5035000 гривень, дотації на різницю в тарифах даним же підприємствам у сумі 509000 гривень.

У разі надання місту Корсунь-Шевченківський статусу міста обласного значення, з міського бюджету будуть додатково здійснюватися видатки на утримання:

· багатопрофільної стаціонарної медичної допомоги населенню;

· первинної медичної допомоги населенню;

· загальної середньої освіти: 3 загальноосвітні школи (ЗОШ №1, №2, №5), гімназія, ліцей та Гарбузинський НВК;

· позашкільні заклади освіти: районний центр юнацької та дитячої творчості, музична школа;

· комунальних дитячо-юнацьких спортивних закладів;

· бібліотек, будинків культури, клубів;

· школи естетичного виховання дітей;

· територіального центру соціального обслуговування населення.

Загальна розрахункова потреба видатків міської ради, в разі надання місту статусу обласного значення, становитиме 82985280 грн., у тому числі:

· видатки, які  на даний час здійснюються з міського бюджету, – 45921805 грн.;

· видатки, які на цей час здійснюються з районного бюджету та будуть передані до міського бюджету, – 37063475 грн. (освіта – 15742745 грн., медицина – 9860604 грн., культура – 7055200 грн., спорт – 522626 грн., соціальний захист – 3882300 грн.).

При цьому розрахунок видатків здійснено на рівні  витрат поточного року.

У той же час розрахункова доходна частина міського бюджету як міста обласного значення становитиме 77276805 грн., у тому числі:

· доходи, які на цей час передбачені в міському бюджеті, – 42921805 грн.;

· майбутні доходи, які затверджені на цей час в районному бюджеті (податок з доходів фізичних осіб) та будуть передані до міського бюджету, – 34355000 гривень.

6.Висновок

Отже, м. Корсунь-Шевченківський  має багато позитивних переваг, а саме:

1. Вигідне географічно-транспортне розташування (до столиці Київ – 140 км, до обласного центру Черкаси – 70 км).
2. Наявність автодороги державного значення: Київ-Донецьк-Луганськ – можливості для розвитку логістики. 

3. Одеська залізниця, пасажирська та вантажна станція – можливості для розвитку логістики.
4. Фінансова спроможність утримувати в повному обсязі всі установи міста, які будуть фінансуватися з міського бюджету. 
5. Розвинута мережа зв’язку.

6. Наявність партнерських міжнародних зв’язків з містами-побратимами в Німеччині та Польщі, що дає можливість залучення грантів та інвестицій. 
7. Наявність підприємств, які мають зовнішньоекономічні зв’язки.

8. Наявність рекреаційних ресурсів: чудова природа, унікальний ландшафт міста, красива річка Рось, сприятливі кліматичні умови – можливості для розвитку туризму.
9. Місто – центр аграрного району.

10. Промислово-енергетичний потенціал – база для розвитку інших галузей. 

11. Високі підприємницькі здібності жителів – можливості для розвитку малого і середнього бізнесу.
12. Кваліфіковані трудові ресурси.

13. Спеціальні навчальні заклади: Корсунь-Шевченківський професійний аграрний ліцей та Корсунь-Шевченківський педагогічний коледж ім.Т. Г. Шевченка Черкаської обласної ради.
14. Високий інтелектуально-освітній рівень жителів.

15. Багате історичне минуле.

16. Збереження об’єктів культурної спадщини.

17.  Національний історико-культурний заповідник як науково-дослідний і культурно-освітній центр.

18. Старовинний ландшафтний парк – можливості для розвитку туризму.
19. Туристичні ресурси міста та послуги – розвиток туризму та готельно-ресторанного бізнесу.

20.  Місто – культурний центр Черкащини: популярне місце проведення масових культурних заходів.
Надання місту  Корсунь-Шевченківський  статусу міста обласного значення – це потужний стимул для подальшого розвитку інфраструктури міста, залучення європейських і вітчизняних інвестицій в промисловому і аграрному секторах, а особливо в туристичній сфері, медицині та освіті. Це збереже і збільшить робочі місця і доходи в міський бюджет та забезпечить розвиток міста Корсунь-Шевченківського також як і адміністративного центру.
Міський  голова                                                        О.В.Гайдай
