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ДОВІДКА

по виконанню Програми забезпечення правопорядку, запобігання і протидії корупції в області на 2016-2020 роки
	Пункт програми
	Зміст
	Що зроблено

	І. Організаційне забезпечення профілактики злочинності

	1.1
	Проводити комплексний аналіз криміногенної обстановки та результатів протидії злочинності і корупції в області. Систематично аналізувати стан протидії кримінальним правопорушенням за спрямованістю як загалом в регіоні, так і в кожному населеному пункті. За результатами аналізу та з урахуванням факторів, що негативно впливають на організацію боротьби з криміналітетом, розробляти та вносити корективи до планів спільних заходів щодо запобігання злочинності.


	Головним управлінням постійно проводиться робота з аналізу криміногенної обстановки на території області. 

За участю керівників галузевих служб та територіальних підрозділів поліції області щотижнево проводяться оперативні наради, на яких визначаються пріоритетні напрямки роботи, вказується на допущені прорахунки та шляхи їх усунення. 

Протягом 8 місяців поточного року до Єдиного обліку підрозділів поліції Черкаської області зареєстровано 119,1 тис. заяв і повідомлень про вчинені кримінальні правопорушення та інші події. До ЄРДР внесено 21,07 тис. заяв і повідомлень, з яких 13170 (-5,9%) – без урахування закритих кримінальних проваджень, у т.ч. 4844 (+0,59%) – по тяжких та особливо тяжких кримінальних правопорушеннях.

У порівнянні з 2016 роком на території області спостерігається зменшення кількості вчинених  умисних вбивств (з 40 до 33; -17,5%); ДТП з потерпілими (з 45 до 42; -6,7%); тяжких тілесних ушкоджень (з 15 до 12; -20,0%); зґвалтувань (з 12 до 10; -16,7%); розбійних нападів (з 51 до 39; -23,5%); грабежів (з 360 до 244; -32,2%); вимагань (з 21 до 14; -33,3); шахрайств (з 1401 до 1297; -7,4%); крадіжок (з 7188 до 6469; -10,0%); незаконних заволодінь транспортними засобами (з 220 до 207; -5,94%), у т.ч. автомобілями (з 128 до 97; -24,2%).

У той же час зросла кількість вчинених крадіжок із квартир (з 259 до 304; +17,4%, розкрито 134); незаконного поводження зі зброєю, боєприпасами та вибуховими речовинами (з 184 до 201; +9,2%, розкрито 154), торгівлі людьми (викрадення) (з 2 до 5; +150%, розкрито 2);
З початку року особам повідомлено про підозру по 3807 кримінальним правопорушенням (проти 3235; +17,7%). Питома вага кримінальних правопорушень, за якими особи злочинців встановлено (із зареєстрованих у п.р.), становить 28,9% (проти 23,1%), з них тяжких і особливо тяжких – 30,0% (проти 19,8%).

Працівника УІАП ГУНП формується ІП «Корупція» та здійснюється аналіз стану надходження інформаційних карток про корупційне діяння. Інформуються органи прокуратури про стан надходження інформаційних карток про вчинення корупційного діяння.

З метою стабілізації оперативної обстановки в області, за напрямками діяльності працівниками УКР ГУНП щотижнево проводиться комплексний аналіз криміногенної обстановки та результатів протидії злочинності в області.    

	1.2
	Проводити спільні наради, семінари, конференції, засідання «круглого столу», інші заходи, у тому числі за участю громадськості, з актуальних проблем профілактики і запобігання злочинності. Залучати до участі в таких заходах представників місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування.
	Головним управлінням поліції області упродовж 2017 року проведено 24 засідання «круглого столу», брифінгів та прес-конференцій з актуальних проблем профілактики і запобігання злочинності.

Окрім цього, проведено 59 оперативних нарад за участю керівництва ГУНП, відокремлених територіальних підрозділів поліції та інших міжрегіональних підрозділів НП  та МВС України з актуальних проблем протидії злочинності на території області.



	1.3
	Вживати спільні узгоджені заходи щодо запобігання та протидії корупції в регіоні, особливо на пріоритетних напрямах: у бюджетній сфері, земельних правовідносинах, а також протидії правопорушенням, скоєних представниками суддівського корпусу, правоохоронних органів, високопосадовцями органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування.
	      Протягом звітного періоду за матеріалами працівників УЗЕ в Черкаській області ДЗЕ НПУ зареєстровано 187 кримінальних правопорушень в сфері економіки, з яких (69) кваліфіковане (тяжкі (61) та особливо тяжкі (8).


Кількість осіб, яким повідомлено про підозру у вчиненні кримінальних правопорушень – 70 по 105 кримінальним провадженням, з яких (37) кваліфіковане (тяжкі (24) та особливо тяжкі (13).



Направлено до суду кримінальних проваджень - 109, з них – 3  провадження відносно ОЗГ  (3 особи, кошти місцевого бюджету).



30- кваліфіковані (тяжкі (20) та особливо тяжкі (10)


Установлена сума матеріальних збитків –21 млн. 704 тис. грн. 

Реально відшкодовано матеріальних збитків (відшкодовано, вилучено майна, готівки, цінних паперів та іноземної валюти)–3 млн. 807 тис. грн.

Забезпечено відшкодування збитків (відшкодовано, вилучено майна, готівки, цінних паперів та іноземної валюти, накладено арешт на майно –12 млн. 744 тис. грн. 

У сфері протидії адміністративній корупції

За матеріалами УЗЕ в Черкаській області складено та направлено до суду 137 адміністративних протоколів відносно 91 особи, зокрема:
- за ч.1 ст. 172-4 КУпАП – 1 протокол (відносно 1 особи);
            - за ч.2 ст. 172-4 КУпАП– 3 протоколи (відносно 3 осіб);
- за ч.1 ст.172-6 КУпАП – 51 протокол (відносно 46 осіб);

- за ч. 2 ст.172-6 КУпАП – 6 протоколів (відносно6 осіб);

- за ч.1 та ч.2 ст.172-7 КУпАП – 75 протоколів (відносно 36 осіб).
В ході розслідування кримінальних проваджень слідчі постійно приймають участь та вживають заходи щодо запобігання та протидії корупції в регіоні в т.ч. на пріоритетних напрямках.

	1.4
	Забезпечувати функціонування централізованих баз даних про зміст та результати розгляду скарг громадян щодо діяльності правоохоронних органів і стану боротьби зі злочинністю, аналіз та усунення причин і чинників, що спричиняють повторність вчинення кримінальних діянь.
	Відповідно до Інструкції про порядок ведення єдиного обліку в органах поліції заяв і повідомлень про вчинені кримінальні правопорушення та інші події усі повідомлення а також і скарги громадян реєструються в обов’язковому порядку і по них приймаються рішення згідно чинного законодавства.
Так, упродовж 2017 року до підрозділів поліції області надійшло 119,1 тис. звернень громадян про вчинені правопорушення, за результатами розгляду 21,07 тис. з них прийнято рішення про внесення відомостей до ЄРДР, по 2368 складено протоколи про адміністративне правопорушення та 92213 звернень розглянуто в порядку закону України «Про звернення громадян».

	1.5
	Забезпечувати неухильне виконання вимог законодавства щодо виявлення причин та умов, які сприяють вчиненню кримінальних правопорушень. У разі формального розгляду посадовими особами місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування подань правоохоронних та контролюючих органів про вжиття заходів з усунення причин і умов, що сприяли вчиненню правопорушення, вирішувати питання про притягнення винних осіб до відповідальності в установленому законом порядку.

	Відповідно до норм кримінального процесуального законодавства, виявлення причин та умов, які сприяють вчиненню кримінальних правопорушень, покладено на органи прокуратури.

	1.6
	Сприяти висвітленню у засобах масової інформації відомостей про заходи, які здійснюють правоохоронні органи щодо захисту конституційних прав і свобод громадян, позитивні приклади їх діяльності, особливо щодо попередження та розкриття тяжких кримінальних правопорушень, заходів прокурорського реагування на порушення чинного законодавства та результатів розгляду в судах резонансних справ для формування у свідомості громадськості поваги до правоохоронців. Проводити анкетування, експрес-опитування, зокрема із залученням громадян, для вивчення суспільної думки стосовно ставлення населення до працівників правоохоронних органів та проявів корупції.
	Упродовж 2017 року на офіційному веб-сайті ГУНП сектором комунікації висвітлено 13 матеріалів про заходи, які здійснювали органи поліції щодо забезпечення правопорядку, запобігання і протидії корупції.



	1.7
	Забезпечувати систематичне роз’яснення в засобах масової інформації, у мережі Інтернет питань здійснення органами виконавчої влади заходів, пов’язаних із запобіганням злочинності, реформування правоохоронних органів, запровадження нових форм їх роботи, а також необхідності участі громадян в охороні громадського порядку, запобіганні і протидії злочинності та правопорушенням.


	Сектором комунікації ГУНП забезпечується надання засобам масової інформації повідомлень та матеріалів про оперативну обстановку в області, розкриття найбільш тяжких та резонансних кримінальних правопорушень, вилучення зброї, вибухівки та наркотичних речовин. 
Постійно надається інформація по роботі органів поліції щодо боротьби з корупцією, хабарництвом, посадовими злочинами, виявленню кримінальних правопорушень у сфері земельних відносин. СК ГУНП постійно проводить інформування населення про результати проведення антикорупційних заходів. Крім того в кожному повідомленні про виявлення кримінальних правопорушень пов’язаних боротьбою з корупцією та незаконних обігом наркотичних засобів надається контакти за якими громадяни можуть повідомити про можливе вчинення даних кримінальних правопорушень. Також на офіційному веб-сайті ГУНП в розділі «Контакти» розміщено телефони довіри, зокрема Департаменту захисту економіки НПУ.

	1.9
	Налагодити систему оперативного реагування правоохоронних органів на повідомлення працівників Державної фінансової інспекції в області про створення штучних перешкод організаціями при проведенні ревізій та зустрічних звірок, які вчиняються з метою недопущення документування фактів порушення чинного законодавства та уникнення відповідальності. Вживати вичерпних заходів реагування з метою забезпечення ефективного проведення таких перевірок.
	У відповідності до вимог наказу МВС № 940-2012 р. Головним управлінням забезпечено оперативне реагування на повідомлення працівників Державної фінансової інспекції про виявлені порушення чинного законодавства.

	1.11
	За рахунок коштів, що виділяються на реалізацію Програми, здійснити заходи щодо покращення матеріально-технічного забезпечення Головного управління Національної поліції України, Управління Служби безпеки України в області, військової частини 3061 Національної гвардії України шляхом придбання автомобільного і річкового транспорту, паливно-мастильних матеріалів, комп’ютерної, спеціальної та іншої техніки і обладнання, засобів індивідуального захисту, спеціального форменого одягу, ремонту, реконструкції та будівництва спеціальних приміщень, а також вирішення житлових та інших соціально-побутових проблем працівників.
	25 квітня 2017 на рахунок ГУНП надійшли кошти в сумі 500 тис. грн на виконання заходів, передбачених «Програмою забезпечення правопорядку, запобігання і протидії корупції в області на 2016-2020 роки». Затверджено зміни до кошторису та проводиться процедура закупівель. 
Придбано річковий транспорт, надано в оренду від Управління цивільного захисту обласної державної адміністрації 2 автомобіля «Фіат Добло», придбано паливно-мастильні матеріали, запасні частини до автомобілів, комп’ютерні техніку та комплексну відеосистему відеоспостереження для Золотоніського ВП ГУНП в Черкаській області.

	ІІ. Захист життя, здоров’я, честі і гідності особи та майна усіх форм власності

	2.1
	З урахуванням аналізу стану криміногенної обстановки визначати міста і райони області, де має місце тенденція до її загострення, готувати та проводити на їх території комплексні оперативно-профілактичні заходи.
	З початку 2017 року на території області працівниками Головного управління поліції спільно з іншими міжрегіональними підрозділами НП України проведено ряд профілактичних заходів, у т.ч. і оперативного характеру.

Так, профілактичні заходи загального характеру було організовано та проведено у лютому та липні п.р., в березні та вересні організовано відпрацювання щодо протидії незаконному обігу озброєння, упродовж березня – травня організовано та проведено оперативно-профілактичні заходи щодо перекриття каналів контрабандного переміщення вогнепальної зброї, боєприпасів, вибухівки, радіоактивних, хімічних, біологічних, ядерних матеріалів, а також наркотичних засобів і прекурсорів через державний кордон. Також упродовж липня-серпня здійснено відпрацювання області щодо протидії нелегальній міграції.

	2.2
	Проводити профілактичні і оперативно-розшукові заходи, спрямовані на запобігання кримінальним правопорушенням проти життя і здоров’я, честі та гідності особи, встановлення осіб, причетних до їх скоєння, шляхом локалізації причин і умов, що сприяють їх вчиненню, проведення активної роботи з жителями населених пунктів області, схильними до скоєння правопорушень.
	В 2017 році проведено цілеспрямовані профілактичні і оперативно-розшукові заходи по запобіганню злочинам проти життя і здоров'я, честі та гідності особи шляхом локалізації причин і умов, що сприяють їх вчиненню, також постійно проводиться активна робота з мешканцями населених пунктів області, схильними до скоєння злочинів і правопорушень. Так, протягом  звітного періоду на території області зареєстровано 45 ТТУ, з них 12 зі смертельними наслідками, у 39 випадках ТТУ особи встановлені. Також, за вісім місяців поточного року зареєстровано 10 зґвалтувань  з них по 9 особи встановлені, розбійних нападів - 39 злочини та по 25 особи встановлені.

За вказаний період працівниками ВБЗПТЛ задокументовано 5 кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 301 КК України (ввезення, виготовлення, збут і розповсюдження порнографічних предметів) по 1 з яких повідомлено про підозру.

Окрім цього виявлено 7 кримінальних правопорушень за ст.. 302 КК (створення або утримання місць розпусти і звідництво)

З метою розкриття вбивств, тяжких тілесних ушкоджень, зґвалтувань, розбійних нападів працівниками кримінальної поліції ГУНП в Черкаській області здійснено виїзд до відділів та відділень поліції області для надання практичної допомоги. Також, з метою розкриття розбійних нападів проведено ряд заслуховувань по результатах яких надано вказівки з конкретними термінами їх виконання. 



	2.3
	Проводити комплексні оперативно-розшукові та профілактичні заходи, спрямовані на запобігання насильницько-корисливим кримінальним правопорушенням відносно одиноких і престарілих осіб.
	Працівниками ГУНП упродовж 2017 року проведено комплекс організаційно-практичних заходів щодо профілактики, стабілізації та зниження рівня злочинності в побуті та громадських місцях, зокрема умисних вбивств, у т.ч. скоєних з використанням вогнепальної зброї та вибухівки, тяжких тілесних ушкоджень, злочинів майнової спрямованості, а також вчинених у стані алкогольного сп’яніння, неповнолітніми, групами осіб, стосовно громадян похилого віку.

За 08 місяців п.р. по Черкаській області кінологами разом зі службовими собаками кінологічного центру ГУНП було здійснено 395 виїздів на місця скоєння кримінальних правопорушень, де надано допомогу у розкритті 14 кримінальних правопорушень, зокрема 2 вбивства, 1 ТТУ, 2 розбої та пограбувань, 5 крадіжок майна, 4 інших кримінальних правопорушень.

Працівниками УКР ГУНП протягом звітного періоду проведено комплекс організаційно-практичних заходів щодо профілактики, стабілізації та зниження рівня злочинності в побуті та громадських місцях, зокрема умисних вбивств, у т.ч. скоєних з використанням вогнепальної зброї та вибухівки, тяжких тілесних ушкоджень, злочинів майнової спрямованості, а також вчинених у стані алкогольного сп’яніння, неповнолітніми, групами осіб, стосовно громадян похилого віку.

	2.4
	Проводити оперативно-профілактичні та інші заходи щодо активної протидії вуличній злочинності, запобігання і розкриття розбійних нападів, грабежів, незаконних заволодінь транспортними засобами та хуліганств, що вчиняються у громадських місцях. 


	Керівництвом УКР ГУНП щоденно  здійснюється контроль за розкриттям розбійних нападів, грабежів, незаконних заволодінь транспортними засобами та хуліганств, що вчиняються у громадських місцях. Так за 8 місяців 2017 році на території Черкаської області зареєстровано 39 розбійних нападів, особи встановлені по 25 к/п, грабежів – 244 з них по 95 особи встановлені та їм повідомлено про підозру, незаконних заволодінь автотранспортом – 207 та по 61 з них особи встановлені, хуліганств - 76 особи встановлені по 30 кримінальним правопорушенням. 

З метою розкриття  даного виду кримінальних правопорушень проведено заслуховування при керівництві ГУНП. По результатах нарад відділам та відділенням  надано конкретні вказівки з термінами їх виконання (протоколи оперативних нарад 246еп/02/14/6-2017 від 10.01.17, 1268/03/14/34-2017еп від 06.03.17, 1218/03/14/34-2017 від 02.03.17, 1399/03/14/34-2017еп від 13.03.17, 1459/03/14/34-2017 від 17.03.17, 1538/03/14/34-2017 від 21.03.17, 1855/03/14/6еп-2017 від 03.04.17, 1915/03/14/34еп-2017 від 07.04.17, 2700/03/14/34-2017 від 19.05.17, 2752еп/14/01/34-2017 від 22.05.17, 2736еп/14/01/34-2017 від 22.05.17). А також, з метою надання практичної допомоги в розкритті тяжких та особливо тяжких злочинів на території обслуговування здійснено ряд виїздів до відділів та відділень поліції області від 02.01.2017 №1, від 03.01.2017 №5, від 17.02.2017 №474, від 11.04.2017 №1045,  від 19.04.2017 №1091, від 14.05.2017 №1301, від 03.05.2017 №1208, від 29.05.2017 №1412, від 18.09.2017 №2498.

Протягом 8 місяців поточного року за ознаками кримінальних правопорушень передбачених:

- ст. 187 КК України до оперативних підрозділів ГУНП надійшло 157 завдань на проведення НСРД по 17 кримінальних провадженнях.
- ст. 186 КК України надійшло 16 завдань на проведення НСРД по 8 кримінальним провадженням.

- ст. 289 КК України надійшло 117 завдань на проведення НСРД по 20 кримінальних провадженнях.
- ст. 296 КК України надійшло 59 завдань на проведення НСРД по 8 кримінальним провадженням.  

	2.5
	Здійснювати профілактичні заходи, зокрема шляхом проведення операцій під умовною назвою «Зброя та вибухівка» та інших спеціальних заходів, з метою вилучення з незаконного обігу вогнепальної зброї, боєприпасів і вибухових речовин, виявлення та перекриття каналів їх нелегального надходження, у першу чергу, із зони АТО, шляхом викрадення з арсеналів ЗС України та сховищ підприємств, установ і організацій, які за характером своєї діяльності пов’язані із їх застосуванням.
	Проведеним аналізом документування кримінальних правопорушень, пов’язаних з незаконним обігом вогнепальної зброї, боєприпасів та вибухівки встановлено, що на території області протягом поточного року станом на 24.08.2017, без урахування закритих, зареєстровано 265 кримінальних проваджень (в м.р. за аналогічний період – 191 проваджень), з яких повідомлено про підозру по 171 к/п  (м.р. 110). Питома вага розкриття становить 64,5% (2016 – 57,6 %) по Україні 58,4%.

З незаконного обігу за розслідуваними кримінальними провадженнями вилучено 61 одиницю вогнепальної зброї, 21 одиницю - пістолетів, револьверів, 19 одиниць - карабінів, гвинтівок, 14 обрізів, 3 автомати, кулемети, 4 одиниці саморобної вогнепальної зброї, 4329 набоїв, вибухової речовини – близько 22,7 кг,  13 одиниць холодної зброї, 68 гранат, інших боєприпасів – 175, РПГ – 1шт. 

На виконання наказу НПУ від 18.08.2017 № 878 «Про організацію проведення профілактичних заходів на території держави» та з метою стабілізації криміногенної ситуації, реалізації державної політики у сферах забезпечення охорони прав і свобод людини, інтересів суспільства і держави, протидії злочинності, а також виявлення та вилучення з незаконного обігу зброї, боєприпасів і вибухівки на території Черкаської області з 06.09.2017 по 06.10.2017 проведено практичний етап відповідних заходів.

Всього за час відпрацювання працівниками поліції Черкаської області з незаконного обігу вилучено:

– 49 одиниць вогнепальної зброї; 

– 2 одиниці травматичної зброї; 

– 1340 боєприпасів різного калібру; 

– понад 17 т вибухових речовин.

Вживалися  заходи по виявленню та вилученню з незаконного обігу вогнепальної зброї (насамперед нарізної), а також проведенню оперативних закупівель озброєння, що знаходиться в незаконному обігу. 

Забезпечено оперативне перекриття осіб, які прибули на територію обслуговування із зони проведення АТО (волонтерів, військовослужбовців ЗСУ, НГУ та ін.). В разі встановлення їх причетності до незаконного обігу озброєння, вжити заходів по документуванню їх злочинної діяльності.

	2.7
	У взаємодії з підрозділами Головного управління Національної поліції України та Управління Служби безпеки України в області проводити роботу по встановленню злочинців, безвісно зниклих осіб та невпізнаних трупів за дактилоскопічними обліками.
	Упродовж 08 місяців 2017 року працівниками поліції області було вжито певних організаційних та практичних заходів, направлених на виконання завдань по розшуку осіб, які переховуються від слідства і суду, безвісно зниклих громадян, встановленню осіб невпізнаних трупів.

Так, на початку п.р. на території Черкаської області в розшуку перебувало 329 не розшуканих обвинувачених та підсудних, 63 безвісно зниклих особи та встановлювалось особа 63 невпізнаних трупів.

Територіальними органами поліції області розшукано 106 злочинців, встановлено місцезнаходження 63 безвісно зниклих осіб та встановлено особу 10 невпізнаних трупів.

	ІІІ. Протидія організованій злочинності. Захист економіки від злочинних посягань

	3.1
	Проводити заходи, спрямовані на виявлення, своєчасне попередження і недопущення суспільно небезпечних проявів з боку злочинних угруповань та окремих осіб, схильних до вчинення кримінальних правопорушень, зокрема, пов’язаних з вогнепальною зброєю, вибухівкою, отруйними та іншими сильнодіючими речовинами, в т.ч. таких, що можуть здійснюватись у місцях масового перебування громадян та під час проведення масових заходів. 
	Упродовж звітного періоду працівниками відділу БОЗ та відділу боротьби з етнічними ОЗГ і ЗО УКР ГУНП проведено ряд  заходів, спрямованих на виявлення, своєчасне попередження і недопущення суспільно небезпечних проявів з боку злочинних угруповань та окремих осіб, схильних до вчинення кримінальних правопорушень, зокрема, пов’язаних з вогнепальною зброєю, вибухівкою, отруйними та іншими сильнодіючими речовинами, в т.ч. таких, що можуть здійснюватись у місцях масового перебування громадян та під час проведення масових заходів. 

Так станом на 25.09.2017 року встановлено, що на території області, без урахування закритих, зареєстровано 28 кримінальних проваджень, вчинених із застосуванням вогнепальної зброї та вибухівки (м.р. – 19), з яких розкрито 13 (м.р. – 5), та 1 передано зі зняттям з обліку до ГСУ(Золотоніський ВП - розбійний напад в с. Гельмязів 19.03.2017). 

Без прийнятого рішення залишаються 15 фактів, з яких 6 к/п перспективні до розкриття (Катеринопільське ВП (2) – хуліганство зі зброєю відносно Кірбабіна 23.03.2017; хуліганство з використанням пістолету в смт. Катеринопіль поблизу перехрестя вул.Енгельса та вул. К.Маркса 02.06.2017; К.Шевченківське відділення (1)  - хуліганські дії вчинені на АЗС «Авіас» гр. Шамборою О.М., із застосуванням зброї відносно гр. Бибир А.І.; Звенигородський ВП (1) – замах на вбивство гр.Чернеги М.І.; Чигиринське ВП (1) – вогнепальне поранення, отримане гр. Шайдуком О.Є.; Смілянський ВП (1) – вбивство Стукова В.А. із застосуванням зброї.

	3.2
	Здійснювати заходи щодо виявлення етнічних кримінальних угруповань з метою недопущення вчинення ними терористичних актів, їх злиття з місцевими організованими групами, постачання в область зброї і вибухівки, створення умов, що сприяють нелегальній міграції, а також скоєння інших кримінальних правопорушень.
	Упродовж поточного року за матеріалами УКР ГУНП слідчим управлінням розслідувано та 17.01.2017 направлено до суду з обвинувальним актом кримінальне провадження №12015250230001447 відносно громадян Ященка О.А., Ященка В.А. та Осадчука Р.Т. за вчинення кримінальних правопорушень, передбачених  ч. 5 ст. 185, ч. 2 ст. 15 КК України у складі організованої злочинної групи (17 епізодів). Даною групою вчинено ряд крадіжок майна ПрАТ «Київстар», ТОВ «Лайфселл» та ПрАТ «МТС» шляхом розукомплектування телефонних вишок мобільного зв’язку на території Черкаського, Городищенського, Звенигородського, Лисянського, Кам’янського, Катеринопільського, Смілянського, Тальніського, Шполянського районів Черкаської області.
22.12.2016 громадянам Ященку О.А., Ященку В.А. та Осадчуку Р.Т. оголошено про підозру у скоєнні злочинів, передбачених ч. 5 ст. 185, ч. 2 ст. 15 КК України та обрано міру запобіжного заходу у вигляді особистого зобов’язання.
Розмір шкоди, завданої кримінальними правопорушеннями складає понад 416 тис. грн. Зокрема, ТОВ «Лайфселл» – на загальну суму  240 тис. грн., ПрАТ «Київстар» – на загальну суму 168 тис. грн. та ПрАТ «МТС Україна» – на загальну суму 8 тис. грн. 

На даний час завдані збитки не відшкодовано, ТОВ «Лайфселл» у провадженні заявлено цивільний позов на загальну суму 350 тис. грн. З метою забезпечення відшкодування завданих збитків накладено арешт на автомобіль «Ford Sierra», що належить Осадчуку Р.Т.

На даний час працівниками УКР ГУНП здійснюється оперативний супровід даного кримінального провадження.
З початку поточного року за матеріалами УКР ГУНП слідчим управлінням розслідувано та 18.07.2017 направлено до суду з обвинувальним актом кримінальне провадження №12017250000000177 відносно громадян Мельника В.А. та Недибалюка Р.В., що обвинувачується у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 255 КК України. 

За період діяльності злочинної організації її учасниками вчинено викрадення та умисне вбивство людини, а також замах на знищення чужого майна, що відносяться до категорії особливо тяжких та тяжких злочинів відповідно. Окрім цього, у складі вказаної злочинної організації ї учасниками було вчинено кримінальні правопорушення, передбачені ч. 3 ст. 27, ч. 3 ст. 28, ч. 3 ст. 146, ч. 2 ст. 115, ч. 2 ст. 194, ч. 1 ст. 255 КК України.



	3.3
	Забезпечити взаємне інформування зацікавлених служб про встановлення осіб, які входять до складу незаконних воєнізованих формувань та терористичних організацій, причетні до каналів надходження або переховування зброї, а також отримання іншої інформації щодо осіб, які мають наміри дестабілізувати ситуацію у державі. 
	У відповідності до вимог чинного законодавства та наявної оперативної обстановки між ГУНП та управлінням СБУ в Черкаській області налагоджено взаємодію щодо обміну інформацією про встановлення осіб, які входять до складу незаконних воєнізованих формувань та терористичних організацій, причетні до каналів надходження або переховування зброї, а також отримання іншої інформації щодо осіб, які мають наміри дестабілізувати ситуацію у державі.

	3.4
	Забезпечувати обмін інформацією з територіальними органами Національної поліції відносно так званих «злодіїв у законі», кримінальних «авторитетів», лідерів злочинного середовища, а також осіб з числа злочинних елементів, які виношують наміри негативно впливати на оперативну обстановку в установах виконання покарань та в цілому по області.
	Згідно наявної інформації на даний час, особи, які мають в кримінальному світі статус «злодіїв в законі» на території Черкаської області не проживають.

Спільно з відділом кримінальної розвідки ГУНП та Управлінням ДПтС області постійно відслідковується інформація  щодо осіб, які були засуджені, відбували покарання за вчинення кримінальних правопорушень у складі ОГ і ЗО, банд, незаконних збройних формувань, причетних до замовних вбивств, розбоїв, вимагань, незаконного обігу зброї, у тому числі «злодії у законі», «кримінальні авторитети» та відносно осіб, які під час відбування покарання мали статус «смотрящого». 

На підставі отриманої оперативної інформації проводяться відповідні заходи з метою запобігання вчинення вказаними особами особисто або у складі ОГ і ЗО кримінальних правопорушень, у т.ч. тяжких і особливо тяжких.

	3.5 
3.6
	Проводити комплекс заходів, спрямованих на викриття протиправної діяльності, пов’язаної з виведенням бюджетних коштів і коштів державних підприємств у тіньовий обіг через «конвертаційні центри» та мережу фіктивних суб’єктів господарювання, а також виявлення корумпованих чиновників – розпорядників бюджетних коштів, причетних до таких операцій.
Здійснити спільні заходи щодо протидії злочинності у бюджетній сфері, забезпечення правильності розрахунків  доходів і видатків місцевих бюджетів, правомірності застосування процедур закупівлі товарів, робіт і послуг та цільового використання бюджетних коштів.
	Упродовж 2017 року за матеріалами працівників УЗЕ в Черкаській області ДЗЕ НП України виявлено 44 кримінальних правопорушення, пов’язаних з бюджетними коштами, з них:
     - учинених розпорядниками коштів державного бюджету – 7 (в т.ч. у сфері державних закупівель – 1, державні цільові програми - 1);

     - учинених розпорядниками коштів місцевого бюджету – 37 (в т.ч. у сфері державних  
 За статтями КК України:

· ч.1-3 ст. 191 КК України – 16 (4 – державний бюджет, 12 – місцевий бюджет)

· ч.4-5 ст. 191 КК України – 6 (6 – місцевий бюджет)

· ст. 364 КК України 5 (5 – місцевий бюджет)

· ст. 366 КК України – 13 (1 – державний бюджет, 12 – місцевий бюджет)

· ст. 367 КК України – 3 (2 – державний бюджет, 1 – місцевий бюджет)

      Оголошено про підозру 24 особам, з них:

- 7 – розпорядникам коштів державного бюджету ( в т.ч. у сфері державних закупівель – 1),
- 17  – розпорядникам коштів місцевих бюджетів ( в т.ч. у сфері державних закупівель – 5).
      Установлена сума матеріальних збитків за правопорушеннями, що пов'язані з бюджетними коштами – 6 млн. 278 тис. грн.

      Реально відшкодовано збитків за правопорушеннями, що пов'язані з бюджетними коштами (відшкодовано, вилучено майна, готівки, цінних паперів та іноземної валюти)–139 тис. грн.

      Забезпечено відшкодування збитків за правопорушеннями, що пов'язані з бюджетними коштами (відшкодовано, вилучено майна, готівки, цінних паперів та іноземної валюти, накладено арешт на майно) –1 млн. 371 тис. грн.

	3.7
	Здійснити заходи, спрямовані на виявлення кримінальних правопорушень у сфері господарської діяльності, земельних відносин і використання державного майна. Запобігати незаконному використанню надр та інших природних ресурсів, легалізації (відмиванню) доходів, одержаних незаконним шляхом.
	Проведено моніторинг розпоряджень обласної та районних державних адміністрацій, рішень обласної, районних, міських та сільських рад Черкаської області, що стосуються розпорядження земельними ділянками різних категорій, їх передачі у власність та в користування, зміни цільового призначення земельних ділянок, створення та ліквідації об’єктів природно-заповідного фонду, реалізації зазначеними органами своїх повноважень у сфері земельних відносин, визначених діючим законодавством. 

Проведено відпрацювання забудованих земельних ділянок на предмет законності їх забудови, наявності у забудовників необхідних документів дозвільного характеру.



	3.8
3.9
	Провести комплексні заходи з метою викриття кримінальних правопорушень проти власності, у сфері інтелектуальної власності, пов’язані з фальшивомонетництвом, а також із забезпечення відшкодування завданих зазначеними правопорушеннями збитків.
Вжити заходів щодо запобігання і викриття зловживань у діяльності кредитних спілок, страхових, інвестиційних та інших фондів, які в ході здійснення своєї діяльності залучають гроші громадян.


	Упродовж 08 місяців 2017 року працівниками УЗЕ в Черкаській області проведено аналіз криміногенної обстановки по лінії боротьби зі злочинністю у кредитно-фінансовій та банківській сфері, фінансового шахрайства та розглянуто на оперативній нараді управління питання щодо її покращення.

Забезпечено вивчення та впровадження у повсякденну службову діяльність методів та способів документування кримінальних правопорушень згідно з розробленими методичними рекомендаціями Департаменту захисту економіки Нацполіції. Систематично вивчаються законодавчі акти, що регламентують діяльність, пов’язану із кредитно-фінансовою та банківською сферою. 

Здійснюється супроводження кримінальних проваджень, відкритих у минулих роках, за скоєння злочинів у кредитно-фінансовій та банківській сферах, зокрема за фактом підробки документації на пролонгацію кредитного договору між гр. Вовк О.М. та АКІБ «Укрсіббанк».
Проведено комплекс оперативно-розшукових заходів із відпрацювання суб’єктів підприємницької діяльності Черкаської області, які здійснюють діяльність у кредитно-фінансовій та банківській сферах.

Ініційовано перед контролюючими органами проведення перевірки законності діяльності  ломбардів на предмет дотримання останніми ліцензійних умов. Підготовлено та направлено запит до Національної комісії, що здійснює державне регулювання ринків фінансових послуг щодо отримання копій документів, які подавалися для отримання ліцензій.

	IV. Протидія корупції

	4.1
	Забезпечити реалізацію (у межах повноважень) засад державної антикорупційної політики в Україні (Антикорупційної стратегії) на 2014-2017 роки, затвердженої Законом України від 14.10.2014 № 1699-VІІ.
	Управлінням освіти і науки обласної державної адміністрації, у межах повноважень, забезпечується реалізація засад державної антикорупційної політики в Україні на 2014-2017 роки.

	4.2
	Виявляти корупціогенні ризики у діяльності органів виконавчої влади і місцевого самоврядування та забезпечувати їх усунення.
	Протягом звітного періоду за матеріалами працівників УЗЕ в Черкаській області ДЗЕ НПУ зареєстровано 187 кримінальних правопорушень в сфері економіки, з яких 69 кваліфікованих (61 тяжке та 8 особливо тяжких).
70 особам повідомлено про підозру у вчиненні кримінальних правопорушень по 105 кримінальних провадженнях, з яких 37 кваліфіковані (24 тяжких та 13 особливо тяжких).

До суду направлено 109 кримінальних проваджень, з яких 3 провадження відносно ОЗГ (3 особи, порушення у сфері використання бюджетних коштів).

Із вказаної кількості 30 – кваліфіковані правопорушення (20 тяжких та 10 особливо тяжких).
Установлена сума матеріальних збитків – 21 млн. 704 тис. грн. 

Реально відшкодовано матеріальних збитків (відшкодовано, вилучено майна, готівки, цінних паперів та іноземної валюти) – 3 млн. 807 тис. грн.

Забезпечено відшкодування збитків (відшкодовано, вилучено майна, готівки, цінних паперів та іноземної валюти, накладено арешт на майно – 12 млн. 744 тис. грн. 

У сфері протидії адміністративній корупції

За матеріалами УЗЕ в Черкаській області складено та направлено до суду 137 адміністративних протоколів відносно 91 особи, зокрема:
- за ч.1 ст. 172-4 КУпАП – 1 протокол (відносно 1 особи);
- за ч.2 ст. 172-4 КУпАП – 3 протоколи (відносно 3 осіб);
- за ч.4 ст.172-6 КУпАП – 1 протокол (відносно 1 особи);
- за ч.1 ст.172-6 КУпАП – 51 протокол (відносно 46 осіб);
- за ч. 2 ст.172-6 КУпАП – 6 протоколів  (відносно 6 осіб);

- за ч.1 та ч.2 ст.172-7 КУпАП – 75 протоколів (відносно 36 осіб).

	4.3
	На засіданнях колегій обласної державної адміністрації, районних державних адміністрацій, виконавчих комітетів міських рад міст обласного значення щорічно аналізувати стан здійснення антикорупційної політики з визначенням напрямків її удосконалення.  
	Під час проведення засідань колегій обласної державної адміністрації, районних державних адміністрацій, виконавчих комітетів міських рад міст обласного значення постійно проводиться аналіз стану здійснення антикорупційної політики з визначенням її удосконалення. 

	4.4
	Забезпечити доступ громадян до засідань представницьких органів, оприлюднювати інформацію про їх діяльність, зокрема щодо їх кошторисів та звітів про їх виконання.
	Упродовж 2017 року здійснювався комплекс організаційних і практичних заходів щодо формування ефективного механізму доступу фізичних, юридичних осіб 
та об’єднань громадян без статусу юридичної особи до інформації 
про діяльність органів державної влади і місцевого самоврядування, 
їх посадових та службових осіб.

	4.6
	Забезпечити можливість для надання громадянами повідомлень про корупцію, зокрема через спеціальні телефонні лінії, офіційні веб-сайти, засоби електронного зв’язку.
	У приміщеннях усіх територіальних підрозділів поліції наявні номери телефонних ліній, за допомогою яких можливо повідомити про факти корупції. Також дану інформацію розміщено на офіційному веб-сайті ГУНП в Черкаській області.

	4.8
	Удосконалювати організацію діяльності багатофункціональних центрів для надання фізичним і юридичним особам адміністративних послуг.
	Районними державними адміністраціями та міськвиконкомами продовжується робота щодо удосконалення організації надання фізичним і юридичним особам адміністративних послуг.



	4.10
	Забезпечити ефективну взаємодію з правоохоронними та контролюючими органами у ході організації та проведення тендерів на закупівлю товарів і послуг.
	За зверненнями правоохоронних та контролюючих органів управлінням освіти і науки Черкаської ОДА надається інформація щодо проведення державних закупівель у підвідомчих закладах.

	4.12
	Забезпечити ретельний контроль за дотриманням вимог етичної поведінки особами, уповноваженими на виконання функцій держави або місцевого самоврядування.
	З особовим складом ГУНП постійно проводиться робота із роз’яснення правил етичної поведінки, порядку спілкування з громадянами. До порушників вживаються заходи дисциплінарного впливу.

	4.13
	Активно запроваджувати визначений чинним законодавством механізм дотримання норм щодо вирішення конфлікту інтересів. Проводити цільові інформаційні кампанії з метою роз’яснення інституту такого конфлікту та шляхів його розв’язання.
	З поліцейськими постійно проводиться робота щодо роз’яснення вимог законодавства, запобіганню виникнення корупціогенних чинників та випадків конфлікту інтересів.

	4.15
	Підвищувати кваліфікацію державних службовців, посадових осіб місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій, до посадових обов’язків яких належить здійснення за місцем роботи контролю за дотриманням антикорупційного законодавства.
	Зі співробітниками, до посадових обов’язків яких належать здійснення за місцем роботи контролю за дотриманням антикорупційного законодавства, постійно проводяться заняття по вивченню законодавчих актів у сфері боротьби з корупцією.

	4.19
	Підвищувати рівень правової свідомості жителів області, знання людьми своїх прав і свобод, механізму їх реалізації та правових способів захисту, зокрема шляхом проведення освітніх заходів щодо моделей поведінки у тих чи інших ситуаціях, де можливі корупційні ризики.
	Вживалися цільові заходи з метою поширення знань про антикорупційне законодавство серед населення області та активного інформування стосовно результатів роботи по запобіганню і протидії корупції. За участі голови обласної державної адміністрації, керівників прокуратури області, Головного управління Національної поліції та управління Служби безпеки України в області проведено 24 спільних брифінгів, «круглів столів» та прес-конференцій для засобів масової інформації, темами яких були різноманітні аспекти антикорупційної роботи в регіоні. Крім цього, в друкованих засобах масової інформації, на телебаченні, за допомогою радіомовлення та мережі Інтернет регулярно подаються матеріали, присвячені питанням протидії корупції та дотичним до цього темам. Усього подано понад 290 таких матеріалів.

	4.20
	Формувати у суспільстві культуру повідомлення спеціально уповноваженим суб’єктам у сфері протидії корупції про факти вчинення корупційних правопорушень.
	Через засоби масової інформації, публікації на сторінках в соціальних мережах до відома громадян регулярно доводиться інформація про виявлені факти корупції та вжиті заходи реагування.

	4.23
	Забезпечити можливість громадськості ознайомлюватися з проектами нормативно-правових актів, що готуються органами виконавчої влади і місцевого самоврядування, та надавати пропозиції щодо їх удосконалення та запобігання корупційних ризиків.
	У відповідності до чинного законодавства та у визначеному порядку громадянам надається можливість ознайомлюватись з проектами нормативно-правових актів, які готуються працівниками ГУНП в Черкаській області. 

	4.24
	Забезпечувати реалізацію в області основних засад антикорупційного законодавства, зокрема, щодо запобігання та протидії корупції в публічній і приватній сферах суспільних відносин, відшкодування завданої внаслідок вчинення корупційних правопорушень шкоди, поновлення порушених прав, свобод та інтересів громадян.
	Протягом звітного періоду за матеріалами працівників УЗЕ в Черкаській області ДЗЕ НПУ зареєстровано 187 кримінальних правопорушень в сфері економіки, з яких 69 кваліфікованих (61 тяжке та 8 особливо тяжких).

70 особам повідомлено про підозру у вчиненні кримінальних правопорушень по 105 кримінальних провадженнях, з яких 37 кваліфіковані (24 тяжких та 13 особливо тяжких).

До суду направлено 109 кримінальних проваджень, з яких 3 провадження відносно ОЗГ (3 особи, порушення у сфері використання бюджетних коштів).

Із вказаної кількості 30 – кваліфіковані правопорушення (20 тяжких та 10 особливо тяжких).

Установлена сума матеріальних збитків – 21 млн. 704 тис. грн. 

Реально відшкодовано матеріальних збитків (відшкодовано, вилучено майна, готівки, цінних паперів та іноземної валюти) – 3 млн. 807 тис. грн.

Забезпечено відшкодування збитків (відшкодовано, вилучено майна, готівки, цінних паперів та іноземної валюти, накладено арешт на майно – 12 млн. 744 тис. грн. 

У сфері протидії адміністративній корупції

За матеріалами УЗЕ в Черкаській області складено та направлено до суду 137 адміністративних протоколів відносно 91 особи, зокрема:

- за ч.1 ст. 172-4 КУпАП – 1 протокол (відносно 1 особи);

- за ч.2 ст. 172-4 КУпАП – 3 протоколи (відносно 3 осіб);

- за ч.4 ст.172-6 КУпАП – 1 протокол (відносно 1 особи);

- за ч.1 ст.172-6 КУпАП – 51 протокол (відносно 46 осіб);

- за ч. 2 ст.172-6 КУпАП – 6 протоколів  (відносно 6 осіб);
- за ч.1 та ч.2 ст.172-7 КУпАП – 75 протоколів (відносно 36 осіб).

	4.25
	Проводити спільні заходи, спрямовані на документування фактів легалізації злочинних доходів, одержаних від кримінальних корупційних правопорушень, у першу чергу пов’язаних з отриманням неправомірної вигоди, установлення місцезнаходження грошей, цінностей, рухомого та нерухомого майна, що належить корупціонерам, з метою забезпечення їх подальшого арешту та конфіскації за рішенням суду.

	У відкритих кримінальних провадженнях слідчі поліції області в межах компетенції з метою викриття осіб, що вчинили злочини, готують клопотання до суду щодо проведення обшуків, інших слідчих дій, тимчасових доступів, призначають проведення експертиз,  проводять допити свідків, оголошують про підозру, та ін.

	4.26
	Відпрацьовувати ефективні форми взаємодії з новоутвореними підрозділами Національного антикорупційного бюро. 

	ГУНП вживаються заходи щодо впровадження нових методів протидії корупційним проявам, у тому числі щодо покращення взаємодії підрозділів поліції з новоутвореними підрозділами Національного антикорупційного бюро.


	4.27
	Забезпечувати належну взаємодію правоохоронних органів з метою отримання упереджувальної інформації про скоєння корупційних правопорушень працівниками підпорядкованих органів та спільної її реалізації.
	З особовим складом поліції області постійно проводиться робота щодо попередження вчинення корупційних правопорушень, їх виявлення та припинення. Так, у відповідності до розподілу функціональних обов’язків дані завдання реалізовуються працівниками ВВБ в Черкаській області ДВБ НП України.

	4.28
	Залучати громадськість до формування, реалізації та моніторингу антикорупційної політики, формування у суспільстві нетерпимого, негативного ставлення до корупції як суспільно небезпечного явища.
	За участі голови обласної державної адміністрації, керівників прокуратури області, Головного управління Національної поліції та управління Служби безпеки України в області проведено 24 спільних брифінгів, «круглів столів» та прес-конференцій для засобів масової інформації, темами яких були різноманітні аспекти антикорупційної роботи в регіоні. Крім цього, в друкованих засобах масової інформації, на телебаченні, за допомогою радіомовлення та мережі Інтернет регулярно подаються матеріали, присвячені питанням протидії корупції та дотичним до цього темам

	V. Запобігання поширенню наркоманії, пияцтву і алкоголізму, мінімізація криміногенного впливу на молодіжне середовище

	5.1
	Здійснювати заходи щодо протидії незаконному обігу наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів, припинення функціонування каналів їх надходження до регіону, встановлення та притягнення до відповідальності осіб, причетних до вказаної злочинної діяльності. Активно залучати до цього громадські організації.
	У сфері протидії незаконному обігу наркотиків виявлено 756 кримінальних правопорушень, у т.ч. 157 фактів збуту. 

Задокументовано 21 фактів утримання наркопритонів.

З незаконного обігу вилучено понад 63,7 кг наркотичних речовин.

Працівниками кінологічного центру за рік проведено 41 профілактичних заходів, націлених на протидію розповсюдженню наркоманії.


	5.2
	За допомогою засобів масової інформації пропагувати здоровий спосіб життя, інформувати про шкоду і незворотні наслідки від вживання спиртних напоїв та тютюнопаління.
	Сектор комунікації ГУНП постійно проводить роз’яснювальну роботу про шкоду та незворотні наслідки від вживання спиртних напоїв і тютюнопаління, дані матеріали висвітлюються на офіційному веб-сайті ГУНП та надаються для оприлюднення у засоби масової інформації.

	5.4
	Забезпечити системну взаємодію та обмін інформацією щодо неповнолітніх, звільнених від відбування покарання з випробуванням, засуджених до покарання, не пов’язаного з позбавленням волі, а також які відбули покарання та звільнилися з місць позбавлення волі, з метою їх соціального супроводу та належного контролю за їх поведінкою
	З даною категорією осіб працівниками поліції спільно із представниками кримінально-виконавчої інспекції та соціальних служб систематично проводиться профілактична робота (відвідування за місцем проживання та навчання, вивчення соціально-побутових умов, способу життя і кола спілкування).

 Працівниками ювенальної превенції з метою протидії рецидивній злочинності серед неповнолітніх у 2017 році для підобліковців організовано 3 екскурсії до Черкаського СІЗО, де останні ознайомлювались з умовами утримання заарештованих та прослуховували лекції виховного характеру.  

	5.5
	Здійснювати комплексний аналіз стану профілактики злочинності і правопорушень, інших негативних явищ у молодіжному середовищі. За результатами аналізу приймати рішення щодо дій із їх запобігання.


	Управлінням освіти і науки ОДА видано наказ від 27.04.2016 № 122 «Про заходи щодо профілактики злочинності та правопорушень, інших негативних явищ в учнівському та молодіжному середовищі». Питання організації роботи щодо профілактики правопорушень серед учнів навчальних закладів виноситься на розгляд нарад, колегій, опрацьовується на семінарах з керівниками органів управління освітою, навчальних закладів, з педагогами та спеціалістами.

Протягом звітного 2017року управлінням проведено вибірковий моніторинг стану роботи органів управління освітою з профілактики дитячих правопорушень та злочинів у загальноосвітніх навчальних закладах міст Сміли, Золотоноші та Умані і Черкаського та Маньківського районів. 

З метою належного контролю за станом профілактичної роботи органами управління освітою щоквартально проводиться моніторинг стану злочинності та правопорушень серед неповнолітніх, узагальнюються його результати та розробляються рекомендації щодо поліпшення превентивної роботи з попередження дитячої злочинності, бездоглядності та безпритульності

	5.6
	Для виявлення підлітків, які схильні до вживання наркотиків, зловживання алкоголем, спільно з працівниками поліції проводити рейди-перевірки розважальних закладів та інших місць масового відпочинку громадян (ресторани, дискотеки, кафе, бари, нічні клуби). У разі виявлення таких дітей забезпечити своєчасне повернення їх у сім’ї, до навчальних закладів, посилити щодо них соціальну та правову опіку, підвищити якість виховної роботи. Організовувати проведення профілактичних рейдів «Діти вулиці», «Вокзал», «Останній дзвоник», «Випускний вечір».
	На території області спільно із зацікавленими службами проведено 256 профілактичних відпрацювань «Діти вулиці», «Вокзал», «Останній дзвоник», «Випускні вечори», «Перший дзвінок», «Увага! Діти на дорозі» а також закладів торгівлі та розважальних закладів, в результаті чого виявлено 108 фактів продажу неповнолітнім алкогольних, слабоалкогольних напоїв і тютюнових виробів, у зв’язку з чим  26 суб’єктів господарської діяльності було притягнуто до відповідальності. 

Під час відпрацювання в розважальних закладах та закладах громадського харчування було виявлено 19 особи віком до 16 років, що перебували без супроводу дорослих, яких повернуто у сім’ї. Протягом 2017 року до відповідальності було притягнуто 168 неповнолітніх осіб, з яких 97 – за паління тютюнових виробів у заборонених місцях, та 52 – за розпивання спиртних напоїв і перебування в нетверезому стані у громадських місцях.

	5.7
	Залучити до позакласної роботи та позашкільної освіти дітей із сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах.


	В області функціонує 54 позашкільних навчальних заклади та 14 дитячо-юнацьких спортивних шкіл і клубів фізичної підготовки, а також Мала академія наук. 

2 785 гуртків у позашкільних навчальних закладах відвідують 45 036 дітей та учнівської молоді, що становить 41,0% від загальної кількості школярів області. Усі учні, які  перебувають на внутрішньошкільному обліку, залучені до позакласної роботи та роботи у шкільних гуртках.

	5.8
	Забезпечити ефективне функціонування шкільних рад профілактики правопорушень у навчальних закладах, ведення внутрішньошкільного обліку дітей, схильних до правопорушень.


	У навчальних закладах створені Ради профілактики правопорушень, які об’єднують і координують зусилля педагогічного, учнівського колективів, батьків та громадськості у створенні єдиної системи роботи з профілактики бездоглядності та правопорушень. Налагоджено психолого-педагогічний супровід за дітьми «групи ризику». Складено плани індивідуальної роботи із неповнолітніми, які вчинили злочини, з ними працюють практичні психологи, за кожним  закріплено громадського наставника, учнів залучено до суспільно корисної роботи, участі у гуртках та секціях за інтересами. Класні керівники систематично відвідують вдома неповнолітніх, схильних до правопорушень, зустрічаються з батьками, проводять серед них інформаційно-просвітницьку роботу з питань виховання дітей, запобігання їх бездоглядності тощо.

	5.9
	Продовжити практику проведення у навчальних закладах тижнів, декад, місячників правової освіти та виховання із залученням  працівників правоохоронних органів.


	З метою поліпшення обізнаності учнів з правами та обов’язками громадян у загальноосвітніх навчальних закладах області щорічно проводяться тижні, декади, місячники правових знань. Зокрема, у перших декадах березня (з нагоди відзначення Міжнародного жіночого дня 8 Березня), вересень (Увага! Діти на дорозі), вересень (Урок з поліцейським). 

Відповідно до програми правової освіти населення Черкаської області на 2016-2020 роки сектором ювенальної превенції УПД ГУНП в Черкаській області та інспекторами ювенальної превенції відділів та відділень ГУНП в навчальних закладах і за місцем проживання прочитано та проведено 512 лекцій і бесід інформаційного, освітнього та виховного характеру, з роз’ясненням негативних наслідків вживання наркотичних засобів, алкогольних напоїв і тютюнових виробів, настання кримінальної відповідальності за вчинення протиправних діянь, а також можливості розв’язання конфліктних ситуацій мирним шляхом з метою попередження фактів насильства, жорстокого поводження з дітьми у навчальних закладах та у місцях проведення дозвілля.

	5.10
	Забезпечити проведення для дітей та молоді профілактичних і просвітницьких заходів щодо протидії наркоманії, пропаганди здорового способу життя, формування навичок протистояння шкідливому впливу, від вживання наркотичних засобів або психотропних речовин не за медичним призначенням. Надавати підтримку діяльності обласної Ліги старшокласників, районним та міським її осередкам, органам учнівського самоврядування у навчальних закладах шляхом організації та проведення заходів, спрямованих на протидію поширення наркоманії, боротьбу з незаконним обігом наркотичних засобів, психотропних речовин та прекурсорів з метою створення умов для залучення дітей та молоді до антинаркотичної діяльності, підвищення рівня їх громадської активності.


	Упродовж 2017 року в рамках реалізації програми для керівників та спеціалістів психологічних служб, вчителів проведено навчальні семінари, круглі столи. Відповідна робота проводиться і в базових навчальних закладах, які впроваджують програму: презентації, публіцистичні вистави, тренінги, Дні відкритих дверей, настільні ігри, квести, сімейні спортивні змагання, конкурси малюнків, вистави флешмоби, вуличні акції та інтерв’ю тощо, спрямовані на підвищення ролі сім’ї у формуванні в дітей здорового способу життя, усвідомленого батьківства, відповідального ставлення як до власного здоров’я, так і до оточуючих.  
У навчальних закладах впроваджуються освітньо-профілактичні програми, спрямовані на формування у школярів позитивної мотивації до здорового способу життя та запобігання поширення негативних явищ серед неповнолітніх: «Захисти себе від ВІЛ», «Рівний-рівному», «Молодь за здоровий спосіб життя», «Корисні звички» та інші. 

Орган учнівського самоврядування – обласна Ліга старшокласників реалізує Інтернет-проект «Ми – патріоти Черкащини», в рамках якого школярі працюють у підпроекті «Здоровим бути модно». 

Планом спільних дій на 2017 рік на виконання тристоронньої угоди між обласною Лігою старшокласників, обласною батьківською Радою та управлінням передбачено відповідні профілактичні заходи. 

	5.11
	Проводити Єдині дні профілактики правопорушень у навчальних закладах із залученням представників різних служб з питань захисту прав дітей, правоохоронних органів, медицини тощо.
	Щомісяця, третьої середи у навчальних закладах області проводяться Єдині дні профілактики правопорушень, під час яких відбуваються зустрічі з працівниками правоохоронних органів, медицини, різних служб з питань захисту прав дітей. Учні отримують інформацію про права та обов’язки громадян України, види юридичної відповідальності та покарань за скоєні кримінальні та інші правопорушення, про наслідки вживання алкоголю та наркотичних речовин.

	5.12
	Вжити заходів щодо забезпечення навчальних закладів фаховими спеціалістами психологічної служби відповідно до вимог та норм, визначених Міністерством освіти і науки України. За необхідності створювати районні, міські центри практичної психології та соціальної роботи, обравши найбільш ефективні моделі їх функціонування.
	Суттєву допомогу у подоланні негативних явищ у молодіжному середовищі надає психологічна служба. В області функціонує 7 центрів практичної психології та соціальної роботи, зокрема у містах Черкаси, Ватутіне, Сміла, Смілянському, Городищенському, Катеринопільському та Корсунь-Шевченківському районах. У районних та міських методичних кабінетах працює 25 методистів, які відповідають за діяльність психологічної служби, і 737 фахівців, які працюють у навчальних закладах.

	5.13
	Забезпечити у навчальних закладах організацію просвітницької роботи з батьківською громадськістю, особливо з сім’ями, які потрапили у складні життєві обставини, з метою проведення з ними правового та педагогічного всеобучу щодо аспектів виховання дітей. Вирішувати питання про притягнення до відповідальності батьків, законних представників за неналежне виконання своїх батьківських обов’язків.

	Значна увага приділяється просвітницькій роботі серед батьків. Організовується діяльність батьківських клубів, шкіл молодих батьків, проводяться зустрічі за круглим столом. До роботи у таких заходах запрошуються працівники правоохоронних органів, соціальних служб, медичні працівники, юристи, психологи та інші. Під час таких зустрічей батькам розповідають про здоров’я, зберігаючі технології, про соціалізацію дітей у суспільстві тощо. Проводяться індивідуальні консультації з дітьми та батьками, які потрапили у складні життєві обставини. З метою підготовки педагогічних працівників для подальшої роботи з батьками щодо попередження в сім’ї насильства та формування усвідомленого батьківства в план курсів підвищення кваліфікації спеціалістів психологічної служби, які проводяться Комунальним навчальним закладом «Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради», включено спецкурс за матеріалами профілактично-освітньої програми «Без ляпасу, або Як з любов’ю та повагою визначати дитині кордони».
В цьому році педагоги області почали працювати за Програмою «7 кроків назустріч», розробленою Благодійним фондом «Здоров’я жінки і планування сім’ї» в напрямку дружніх зустрічей з батьками з питань збереження здоров’я та статевого виховання дітей та підлітків. 

 Працівники ювенальної превенції відділів та відділень ГУНП спільно з педагогічними колективами організовують у навчальних закладах круглі столи, а також приймають участь у батьківських зборах де обговорюють питання щодо аспектів виховання дітей та у разі необхідності вирішують питання про притягнення батьків, законних представників до адміністративної відповідальності за не виконання своїх батьківських обов’язків. Упродовж звітного періоду 2017 року до адміністративної відповідальності  за неналежне виконання своїх батьківських обов’язків притягнуто 577 осіб.

	5.14
	Забезпечити здійснення заходів, спрямованих на запобігання проявам насильства в сім’ї, зокрема жорстокого поводження з дітьми, а також надання соціальних послуг особам, які зазнали насильства в сім’ї.
	З метою належної організації роботи з попередження правопорушень у сфері сімейно-побутових відносин та виконання вимог Закону України «Про попередження насильства в сім’ї щодо вдосконалення роботи з попередження побутової злочинності та насильства в сім’ї працівниками ювенальної превенції відділів та відділень ГУНП упродовж 2017 року  здійснено ряд організаційних та практичних заходів.

Відповідно до п. 2.7 Інструкції щодо порядку взаємодії управлінь (відділів) у справах сім'ї, молоді та спорту, служб у справах дітей, центрів соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді та відповідних підрозділів органів внутрішніх справ з питань здійснення заходів з попередження насильства в сім'ї, інспектори ювенальної превенції відділів та відділень ГУНП інформують протягом трьох днів про отримання заяви чи повідомлення відповідне управління (відділ) у справах сім'ї, молоді та спорту, а у випадках, коли заява та повідомлення стосується неповнолітнього або недієздатного члена сім’ї - службу у справах дітей  та орган опіки і піклування. 

	VI. Протидія кримінальним правопорушенням у сфері суспільної моралі

	6.1
	Організовувати та проводити комплексні профілактичні та оперативно-розшукові заходи щодо протидії торгівлі людьми, розповсюдження порнографічної продукції, звідництва та утримання «будинків розпусти».
	В результаті проведення комплексно профілактичних та оперативно розшукових заходів щодо протидії торгівлі людьми, розповсюдження порнографічної продукції, звідництва та утримання «будинків розпусти» за 2017 рік працівниками ВБЗПТЛ ГУНП в Черкаській області було задокументовано 60 кримінальних проваджень з них по 30 особам повідомлено про підозру


	6.2
	Здійснювати спільні рейди щодо виявлення осіб, які займаються проституцією, у тому числі неповнолітніх. Проводити оперативно-профілактичні заходи в готелях, гуртожитках, розважальних закладах тощо з метою притягнення вказаних осіб до відповідальності. 
	В результаті рейдів по виявленню осіб, які займаються проституцією, у тому числі неповнолітні, працівниками ВБЗПТЛ ГУНП в Черкаській області виявлено і поставлено на облік 28 повій.

	6.3
	Проводити:

· заходи щодо виявлення осіб, депортованих з інших країн, та осіб, які перетинали державний кордон України з використанням підроблених документів, з метою викриття і знешкодження каналів відправки за кордон осіб, які можуть стати жертвами торгівлі людьми.

· перевірки організацій, які займаються працевлаштуванням громадян України за кордоном, щодо додержання ними умов ліцензування цього виду діяльності, наявності відповідних договірних відносин зі службами працевлаштування країн-роботодавців з метою виявлення каналів пересилання громадян нашої держави за кордон для втягнення їх у рабство та зайняття проституцією. 


	Проведеними заходами щодо виявлення осіб, депортованих з інших країн, та осіб, які перетинали державний кордон України  з використанням підробних документів, з метою викриття та знешкодження каналів відправки за кордон осіб, які можуть стати жертвами торгівлі людьми, правниками ВБЗПТЛ ГУНП в Черкаській області незаконного перетину державного кордону України громадянином республіки Молдова Стрижка Іваном Вікторовичем. 

Постійно проводяться перевірки організацій, які займаються працевлаштуванням громадя України за кордоном, щодо додержання ними умов ліцензування цього виду діяльності, наявності відповідних договірних відносин зі службами працевлаштування країн роботодавців з метою виявлення каналів пересилання громадян нашої держави за кордон для втягнення їх у рабство та зайняття проституцією



	VIІ. Забезпечення публічної безпеки громадян

	7.1
	Проводити цільові оперативно-розшукові та профілактичні заходи на автошляхах області зі складною оперативною обстановкою, під час яких зусилля зосередити на викритті осіб, що вчиняють розбої і пограбування водіїв, пасажирів та вантажів з транспортних засобів.
	Упродовж 8 місяців 2017 року на території області зареєстровано 39 розбійних нападів, проти 51 у 2016 році (-23,5%). З них по 25 особам оголошено про підозру (проти 28; 
-10,7 %).
На даний час ведеться подальша робота щодо розкриття даного виду кримінальних правопорушень.

Силами відділу розкриття майнових злочинів УКР ГУНП України в Черкаській області постійно надається практична та методична допомога в розкритті майнових злочинів зокрема крадіжок, з виїздом до м. Умань та Уманського району. 

Сектором організації агентурно-оперативної роботи надано оперативному контакту цільові завдання відносно осіб, що вчиняють кримінальні правопорушення пов’язані з крадіжками на автошляхах із вантажних автомобілів

Щоденно проводиться аналіз вчинених злочинів на автошляхах за щодобовими зведеннями та за заявами зареєстрованими до БД «Єдиний облік».

	7.5
	З метою профілактики пожеж у приватному секторі сільської місцевості здійснювати спільні подворові обходи з проведенням роз’яснювальних бесід щодо дотримання мешканцями правил пожежної безпеки.


	Дільничними офіцерами поліції в сільських місцевостях, де використовується пічне опалення проводяться подворові обходи з проведенням роз’яснювальних бесід щодо дотримання мешканцями правил пожежної безпеки.

	7.6
	Для недопущення пожеж у природних екосистемах області проводити спільні профілактичні рейди у лісових масивах, особливо в місцях масового проведення дозвілля громадян.
	Дільничними офіцерами поліції в літній період спільно з працівниками Управління ДСНС в Черкаській області проводяться спільні профілактичні рейди у лісових масивах, особливо в місцях масового проведення дозвілля громадян.

	7.7
	Здійснити заходи щодо покращення взаємодії при виїздах на ліквідацію надзвичайних ситуацій та резонансних пожеж, зокрема причиною яких є ймовірний підпал.
	З працівниками поліції, які залучаються до несення служби у складі слідчо-оперативних груп постійно проводиться робота з роз’яснення порядку взаємодії з працівниками ДСНС при виїздах на місце події по факту резонансних пожеж, які можливо виникли внаслідок підпалу.

	7.9
	Вжити заходів для завершення будівництва приміщення ізолятору тимчасового тримання Золотоніського відділу поліції Черкаської області.
	До Департаменту управління майном Нацполіції направлено пропозиції щодо капітальних видатків на 2017 рік із включенням пунктів щодо виділення коштів для виготовлення проектно-кошторисної документації реконструкції ІТТ Золотоніського ВП ГУНП в Черкаській області.



	7.10
	Здійснити заходи щодо реконструкції приміщень ізоляторів тимчасового тримання Уманського, Черкаського, Смілянського та Звенигородського відділів поліції та Шполянського відділення поліції Черкаської області.
	До департаменту управління майном Нацполіції направлено пропозиції від 04.07.2017 №595/31/01-2017 щодо капітальних видатків на 2018 рік із включенням пунктів щодо виділення коштів для виготовлення проектно-кошторисної документації реконструкції ІТТ у містах Умань, Сміла та Черкаси і ремонту приміщень ІТТ в містах Шпола та Звенигородка.



	7.11
	Забезпечувати публічну безпеку і порядок під час проведення загальнополітичних, культурно-мистецьких, спортивних, релігійних та інших заходів (святкування новорічних, різдвяних і першотравневих свят, Дня Перемоги, Великодня (Пасхи), Шевченківських днів, акцій, пов’язаних з відзначенням чергової річниці Чорнобильської катастрофи та Поминальних днів, Дня молоді, Дня Конституції України та Дня незалежності України, проведення брацлавськими хасидами культових заходів на могилі Цадика Нахмана у м. Умані тощо).
	Для забезпечення публічної безпеки і порядку під час проведення загальнополітичних, культурно-мистецьких, спортивних, релігійних та інших заходів (святкування новорічних, різдвяних і першотравневих свят, Дня Перемоги, Великодня (Пасхи), Шевченківських днів, акцій, пов’язаних з відзначенням чергової річниці Чорнобильської катастрофи та Поминальних днів, Дня молоді, Дня Конституції України та Дня незалежності України, проведення брацлавськими хасидами культових заходів на могилі Цадика Нахмана у м. Умані тощо) окрім особового складу територіального підрозділу залучаються додаткові сили і засоби із числа працівників апарату ГУНП та батальйону поліції особливого призначення.

       Доручення ГУНП від 28.12.2016 № 8561/20/07-2016 з 31.01.2016 по 02.01.2017 створено цілодобовий резерв з працівників БПОП ГУНП у кількості 20 працівників.

       Доручення ГУНП від 05.01.2017 № 43/01/20/7-2017 з 06 по 10.01.2017 створено цілодобовий резерв з працівників БПОП ГУНП у кількості 10 працівників.

       Доручення ГУНП від 12.04.2017 № 1839/01/20/7-2017 з 15 по 16.04.2017 створено цілодобовий резерв з працівників БПОП ГУНП у кількості 22 працівника.

       Доручення ГУНП від 21.04.2017 № 1994/01/20/7-2017 23.04.2017 створено резерв з працівників БПОП ГУНП у кількості 20 працівників.

       Доручення ГУНП від 21.05.2017 № 2447/01/20/7-2017 09.05.2017 залучено 22 працівника БПОП для надання практичної допомоги Канівському ВП ГУНП під час проведення заходів у м. Канів.

        Доручення ГУНП від 23.08.2017 № 3808/01/20/7-2017 з 23 по 24.08.2017 створено резерв з працівників БПОП ГУНП у кількості 10 працівників.

        Наказ ГУНП від 12.09.2017  № 2444 «Про виїзд зведеного загону ГУНП до м. Умань» залучено 60 працівників БПОП ГУНП.

        Крім того згідно інших наказів та доручень ГУНП працівниками БПОП ГУНП за звітний період 118 разів було надано практичну допомогу у забезпеченні публічної безпеки і порядку іншим територіальним підрозділам та службам поліції, а саме:

за межами Черкаської області:

· ГУНП в м. Київ - 4 рази (180 працівників);
· ГУНП в Рівненській області - 6 разів (75 працівників);

· ГУНП в Полтавській області - 1 раз (20 працівників);

· ГУНП в Кіровоградській області - 1 раз (20 працівників).

в Черкаській області:

- УПД ГУНП по боротьбі з правопорушеннями у сфері охорони водних біоресурсів - 2 рази (залучалось 8 працівників)

- ВБДР УПД ГУНП - 37 разів (залучалось 148 працівників) під час цих заходів: вилучено близько 5 м3 деревини, 3 тони металобрухту, що перевозилась без документів, виявлено автомобілів з ознаками підробки номерів агрегатів та кузова - 14 випадків, Складено протоколів: за ст. 126 КУпАП – 10 шт., за ст. 130 КУпАП - 42 шт., за ст. 121 КУпАП – 1 шт.;
- Корсунь-Шевченківському відділенню поліції – 2 рази (залучалось 30 працівників);

- Канівському відділенню поліції – 6 разів (залучалось 88 працівників);

- Тальнівському відділенню поліції – 2 рази (залучалось 50 працівників);
- Маньківському відділенню поліції – 3 рази (залучалось 15 працівників);

- Жашківському відділенню поліції – 1 раз (залучалось 5 працівників);

- Чигиринському відділенню поліції – 2 рази (залучалось 32 працівника);

- Смілянському відділу поліції – 1 раз (залучалось 12 працівників);

- Золотоніському відділу поліції – 3 рази (залучалось 40 працівників);

- Уманському ВП – 4 рази (залучалось 38 працівників);

- Камянському відділенню поліції – 1 раз (залучалось 12 працівників);

- Черкаському відділу поліції – 52 рази (залучалось 707 працівників).

     Всього до зазначених заходів залучалось 1472 працівники.

	7.12
	Проводити заходи щодо обмеження продажу алкогольних напоїв у нічний час як безпосередньо у населених пунктах, так і за їх межами.
	На території області проведено 319 профілактичних відпрацювань закладів торгівлі, які здійснюють реалізацію алкогольних напоїв і тютюнових виробів. Під час відпрацювання виявлено та задокументовано 108 фактів продажу алкогольних напоїв та тютюнових виробів неповнолітнім особам. 

За поданнями ювенальної превенції відділів та відділень ГУНП працівниками ГУДФС в Черкаській області анульовано 8 ліцензій на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями і тютюновими виробами, а також відносно 26 суб’єктів господарської діяльності застосовано фінансових санкцій на загальну суму 190 тисяч 400 гривень.
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