
Комплексна програма
забезпечення техногенної та пожежної безпеки на території області, 

вжиття заходів щодо ліквідації наслідків можливих надзвичайних ситуацій
та подій на 2021 - 2023 роки
Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

На території Черкаської області розташовано 705 потенційно-небезпечних об’єктів, з яких 204 об’єкта підвищеної небезпеки та 21 хімічно - небезпечних.

У 2020 році в області зареєстровано 5 надзвичайних ситуацій в наслідок яких загинуло 9 осіб, 4309 подій, в наслідок яких загинуло 263 людини. Зареєстровано 1869 пожеж, в наслідок яких загинуло 57 осіб, з них 2 дитини, травмовано                     72 громадян. Мали місце 478 дорожньо-транспортних пригоди, на які залучались підрозділи оперативно-рятувальної служби, в наслідок яких загинуло 98 осіб, травмовано 505 осіб. Виникло 76 подій на водних об’єктах під час яких загинуло                  52 особи, з них 2 дітей, врятовано 30 осіб. Виявлено та знешкоджено                     2585 вибухонебезпечних предметів.

Під час ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій та подій врятовано                  30 людей.

У вогні знищено та пошкоджено 1088 будівель та споруд, 239 одиниць автомобільної техніки, знищено 315 тон грубих кормів.

Матеріальні втрати від пожеж склали 323 млн. 186 тис. грн., з них прямі матеріальні збитки становлять 119 млн. 346 тис. грн., побічні - 202 млн.                      840 тис. грн.

Недостатнє фінансування заходів, передбачених на забезпечення стану цивільного захисту області, моральна застарілість аварійно-рятувальної техніки             та обладнання створює ризик неналежного реагування силами та засобами цивільного захисту на ліквідацію імовірних надзвичайних ситуацій та подій.

У зв’язку із закінченням терміну дії “Обласної програми забезпечення пожежної безпеки на 2016 - 2020 роки”, затвердженої рішенням Черкаської обласної ради від 19.02.2016 № 3-15/VІI існує нагальна потреба щодо прийняття “Комплексної програми забезпечення техногенної та пожежної безпеки                       на території області, вжиття заходів щодо ліквідації наслідків можливих надзвичайних ситуацій та подій на 2021 - 2023 роки”.
Паспорт Програми наведено у додатку 1 до Програми.

Мета Програми
“Комплексна програма забезпечення техногенної та пожежної безпеки                 на території області, вжиття заходів щодо ліквідації наслідків можливих надзвичайних ситуацій та подій на 2021 - 2023 роки” розроблена з метою створення механізму забезпечення заходів в області для реалізації державної політики у сфері Цивільного захисту, плану реалізації стратегії розвитку Черкаської області - пріоритетними напрямками якого є:
-
забезпечення захисту життя та здоров’я населення, навколишнього природного середовища і відповідних об’єктів територій від впливу небезпечних факторів надзвичайних ситуацій та подій;

-
забезпечення заходів з оперативного реагування на надзвичайні ситуації (події) та проведення рятувальних робіт на водних об’єктах області;
-
здійснення комплексу заходів, спрямованих на поліпшення стану забезпечення аварійно-рятувальних служб, формувань, органів управління                   та підрозділів оперативно-рятувальної служби цивільного захисту територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Черкаської області;
-
попередження виникнення надзвичайних ситуацій та подій, навчання громадян основам безпечної життєдіяльності, діям в екстремальних ситуаціях, виховання                    у населення свідомого ставлення до власної безпеки та безпеки оточуючих, запобігання загибелі людей.
Завдання Програми
-
забезпечення захисту життя та здоров’я населення, навколишнього природного середовища і відповідних об’єктів від впливу небезпечних факторів надзвичайних ситуацій та подій;

-
здійснення комплексу заходів, направлених на організацію інформаційної  та роз’яснювальної роботи серед населення щодо попередження травмування 
та загибелі людей;
-
навчання населення правилам безпеки життєдіяльності та набуття ним практичних навичок поведінки під час  виникнення надзвичайних ситуацій;
-
проведення навчань з ліквідації надзвичайних ситуацій                                         на пожежонебезпечних об’єктах із залученням населення, організацій                              і підприємств різних форм власності щодо дій в умовах виникнення надзвичайних ситуацій;

-
забезпечення аварійно-рятувальних підрозділів оперативно-рятувальної служби аварійно-рятувальними та іншими спеціалізованими автомобілями, рятувальними плавзасобами, вогнегасними речовинами, засобами зв’язку та телекомунікацій, спеціальним аварійно-рятувальним обладнанням, бойовим одягом і спорядженням;

-
утримання в належному технічному стані аварійно-рятувальних та інших спеціальних автомобілів, рятувальних плавзасобів, спеціального пожежно-рятувального обладнання та інших технічних засобів.
Заходи реалізації Програми

Заходи з реалізації Програми наведені у додатках 2 та 3 до Програми.
Очікувані результати реалізації Програми
Результатом виконання комплексу завдань, передбачених Програмою є:

-
забезпечення своєчасного реагування на надзвичайні ситуації (події)                   та ліквідацію їх наслідків, рятування людей, мінімізації матеріальних збитків;
-
зниження ризиків виникнення надзвичайних ситуацій та подій, загроз пов’язаних з ними, створення безпечних умов життєдіяльності населення, зменшення впливу небезпечних чинників надзвичайних ситуацій на навколишнє природне середовище;

-
підвищення обізнаності та отримання громадянами необхідних знань                   з основ безпеки життєдіяльності;

-
сприяння формуванню довіри громадян до оперативно-рятувальної служби, формування та підтримання серед громадськості позитивного образу професії рятувальника;

-
виконання комплексу заходів пов'язаних із знешкодженням вибухонебезпечних предметів;
-
поліпшення стану матеріально-технічного забезпечення аварійно-рятувальних підрозділів оперативно-рятувальної служби рятувальними плавзасобами, спеціальним аварійно-рятувальним обладнання та іншими технічними засобами.
Фінансове забезпечення
Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів обласного бюджету, місцевих бюджетів та інших джерел фінансування не заборонених законодавством.

Обсяг фінансування Програми за рахунок коштів обласного та інших місцевих бюджетів визначається щорічно, виходячи з їх фінансових можливостей на підставі обґрунтованих розрахунків, поданих виконавцями Програми.

Контроль за виконанням Програми

Координація виконання Програми здійснюватиметься Управлінням Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Черкаській області.

Моніторинг за реалізацією заходів, передбачених Програмою, здійснюватиме Черкаська обласна державна адміністрація.

Контроль за цільовим та ефективним використанням бюджетних коштів здійснюється згідно законодавства.

Узагальнену інформацію про хід виконання Програми Управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Черкаській області подає щорічно              до 10 лютого обласній державній адміністрації та обласній раді до 15 лютого. 
По мірі виконання заходів передбачених програмою, за рішенням обласної ради можуть вноситись зміни та доповнення щодо додаткового забезпечення цивільного захисту населення і території.

Заступник керівника секретаріату
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