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На № 01.1-31/706 від 01.06.2018
Голові Черкаської обласної ради

Вельбівцю О.І.

м. Черкаси, бульв. Шевченка, 185
Про виконання Програми протидії тероризму
на території Черкаської області на 2017-2020 роки
Шановний Олександре Івановичу !

Управлінням здійснено комплекс організаційних та практичних заходів по виконанню Програми протидії тероризму на території Черкаської області на 2017-2020 роки (далі – Програма), затвердженої на сесії Черкаської обласної ради (рішення від 03.02.2017 № 12-3/VII), з виявлення й усунення причин і умов, що можуть призвести до проявів тероризму, протидії терористичній загрозі, мінімізації ризиків учинення терористичних діянь, покращенню антитерористичної захищеності об’єктів можливих терористичних посягань.
До п. 1 заходів Програми. Управлінням у взаємодії з регіональними суб’єктами боротьби з тероризмом організовано та забезпечено проведення щоденного моніторингу оперативної обстановки по лінії протидії тероризму в області, виявлення можливих передумов до вчинення протиправних дій з ознаками терористичного акту. Функціонує система негайного інформування (т.зв. «гарячі» лінії телефонного зв’язку, електронної пошти УСБУ, ГУНП) правоохоронних органів про можливі загрози вчинення терактів. Завдяки своєчасному та ефективному реагуванню на ризики і загрози вчинення терористичних проявів в області вдалося не допустити протиправних дій, які кваліфікувалися б як «терористичний акт».
До п. 2 заходів Програми. Координаційною групою Антитерористичного центру при Управлінні СБ України в Черкаській області (далі – КГ АТЦ) проведено роботу по забезпеченню надійного функціонування територіальної підсистеми єдиної державної системи запобігання, реагування і припинення терористичних актів та мінімізації їх наслідків, положення про яку затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 18.02.2016 № 92. У рамках цього Управлінням організовано та проведено робочі наради за участю керівного складу Черкаської облдержадміністрації, керівників структурних підрозділів ОДА та голів райдержадміністрацій Черкаської області, керівництва підприємств, установ і організацій, сільських голів населених пунктів Черкаського району, за результатами яких визначені заходи, які необхідно додатково здійснити для недопущення виникнення надзвичайних ситуацій, у тому числі терористичного характеру.
Управлінням, у взаємодії з керівниками та персоналом об’єктів критичної інфраструктури, транспорту, життєзабезпечення області вжито додаткових заходів з недопущення виникнення надзвичайних ситуацій, у тому числі терористичного характеру, удосконалено фізичну охорону та її технічну оснащеність, що надало можливість в цілому підвищити антитерористичну захищеність об’єктів можливих терористичних та диверсійних посягань.
До п. 3 заходів Програми. Для забезпечення контролю за станом антитерористичної та контрдиверсійної захищеності об’єктів підвищеної техногенної небезпеки, життєзабезпечення, національної транспортної (газотранспортної) системи штабом КГ АТЦ проводився системний моніторинг наявного на вказаних об’єктах режиму і технічного оснащення їх охорони, достатності забезпечення засобами контролю та пасивної безпеки. Адміністрації та профільним фахівцям зазначених об’єктів надано конкретні рекомендації з їх охорони, удосконалення фізичного та інженерно - технічного захисту, проведено додаткові інструктажі персоналу та охорони. Направлено розроблені інструкції та пам’ятки про першочергові дії у випадку загрози виникнення або виникнення на об’єктів надзвичайних ситуацій терористичного характеру.
Проблемні питання щодо стану антитерористичної захищеності окремих об’єктів регіону розглянуто на засіданнях КГ АТЦ при УСБ України в Черкаській області упродовж року. У ході засідань критично оцінено виявлені організаційно-управлінські прорахунки в забезпеченні захищеності вказаних об’єктів, визначено додаткові шляхи вдосконалення заходів з їх охорони, у тому числі шляхом модернізації та впровадження сучасних технічних засобів і систем охорони, оповіщення, посилення їх фізичної охорони, пошуку джерел фінансування цих заходів, покращення взаємодії між суб’єктами антитерористичної діяльності.

До п. 4 заходів Програми. З метою підтримання належного рівня готовності сил і засобів, які залучаються КГ АТЦ до проведення антитерористичної операції, регіональними органами суб’єктів боротьби з тероризмом систематично здійснювалася перевірка системи оповіщення та алгоритмів дій відповідних підрозділів на випадок підвищеного ризику вчинення терористичних чи диверсійних проявів на об’єктах можливих посягань. Під час проведення спеціальних тренувань, відповідно до їх задуму, практичним шляхом перевірено дієвість механізму цілодобового обміну інформацією з місцевими органами державної влади та черговими підрозділами регіональних структур суб’єктів боротьби з тероризмом.
До п. 5 заходів Програми. Регіональними суб’єктами антитерористичної діяльності здійснено аналіз інформації з проблем тероризму, організованої злочинної діяльності насильницької спрямованості, незаконної міграції, захисту техногенно-небезпечних об’єктів, визначено передумови до можливого загострення ситуації в регіоні та внесено відповідні корективи у виконання заходів оперативно-службової діяльності. Відповідні рекомендації направлялися до правоохоронних органів, органів державної влади та місцевого самоврядування для вироблення і прийняття відповідних організаційно-управлінських рішень та невідкладного реагування.
У рамках виконання заходів по недопущенню діяльності на території області міжнародних терористичних організацій, попередженню проявів терористичного характеру, забезпеченню безпеки населення регіону, підрозділами УСБ України та ГУНП в Черкаській області, як складовими сил і засобів КГ АТЦ, вжито заходи з протидії та вилучення з незаконного обігу зброї, вибухових речовин та незаконній міграції. 

До п. 6 заходів Програми. Штабом КГ АТЦ у взаємодії з відповідними підрозділами ГУНП в області продовжено виконання заходів по впровадженню в області розгалужених систем відеоспостереження в рамках реалізації в регіоні системного проекту із забезпечення громадського правопорядку та безпечного середовища життєдіяльності «Безпечне місто» та «Безпечна область».

Щодо ефективної реалізації зазначеного проекту на державному рівні та вирішення проблемного питання в інтеграції різнотипних систем і модулів відеоспостереження в єдину державну систему додатково направлені відповідні обґрунтовані пропозиції до Штабу АТЦ при СБ України.
До п. 7 заходів Програми. У рамках проведення інформаційно-роз’яснювальної та профілактичної роботи серед цивільного населення, спрямованої на формування у суспільстві атмосфери нетерпимості до застосування засобів терору та посилення пильності громадян, на виконання Розпорядження Кабінету Міністрів України від 12 вересня 2012 року № 672-р «Про інформаційно-роз’яснювальні заходи у сфері боротьби з тероризмом», штабом КГ АТЦ проведено навчально-методичні заходи для широкої аудиторії, як однієї з ефективних форм інформаційно-роз’яснювальної роботи по відпрацюванню антитерористичної захищеності регіону, покращення пильності громадян щодо ознак виявлення надзвичайної ситуації, знань алгоритму їх дій при загрозі вчинення або вчинення дій терористичного чи диверсійного характеру. Так, проведено навчально-методичні заняття для керівництва і працівників відділу освіти та інших структурних підрозділів Черкаської РДА, шкіл і дошкільних навчальних закладів, керівництва підприємств, установ і організацій, сільських голів населених пунктів Черкаського району, адміністративного і викладацького складу, студентів Черкаського державного технологічного університету та учнів Черкаського вищого професійного училища імені Г.Ф.Короленка. Представниками Управління СБ України під час проведення вказаних заходів їх учасникам наголошено на пильності та необхідності дотримання вимог інструкцій і пам’яток про порядок дій при виявленні залишених підозрілих предметів та виникненні надзвичайних ситуацій. При цьому учасникам роздані підготовлені штабом КГ АТЦ відповідні інформаційно-роз’яснювальні матеріали.
У рамках роз’яснювально-профілактичної роботи серед населення через загальнодержавні та регіональні телевізійні, друковані та електронні ЗМІ прес-службою Управління СБ України інформовано громадськість міста та області (усього 515 публікацій та відеосюжетів). Через регіональні телевізійні, друковані та електронні ЗМІ штабом КГ АТЦ інформовано населення області про проведення різного роду антитерористичних і контрдиверсійних навчань, інших тренувальних і спеціальних заходів у сфері протидії тероризму, що в цілому сприяло підвищенню рівня обізнаності громадян.
Прес-центром УСБ України у рамках інформаційно-роз’яснювальних заходів антитерористичної та контрдиверсійної спрямованості підготовлено тематичні відеоролики, які трансльовано у місцях масового перебування людей (ТРЦ, кінотеатрах тощо) та місцевому телебаченні. Також штабом КГ АТЦ розроблено та організовано трансляцію на місцевих медіа ресурсах, у мережі кінотеатрів, розміщення на сайтах органів державної влади і місцевого самоврядування, закладах освіти та охорони здоров’я відповідних соціально адаптованих відеороликів щодо першочергових заходів реагування пересічних громадян у разі загрози терористичного акту, виявленні підозрілих предметів та боєприпасів, сигналу оповіщення про надзвичайну ситуацію тощо.
До п. 8 заходів Програми. Штабом КГ АТЦ, з урахуванням досвіду боротьби з тероризмом та вирішення проблем, пов’язаних з його проявами, проведено роботу по корегуванню інструкцій (пам’яток) першочергових дій персоналу підприємств, установ та організацій (незалежно від форми власності) при отриманні інформації про вчинення (загрозу вчинення) діяння з ознаками терористичного акту, в першу чергу об’єктів підвищеного ризику та життєзабезпечення, що є найбільш уразливими у терористичному відношенні, які надіслано до об’єктів можливих терористичних посягань для опрацювання їх керівництвом та робочим персоналом. Здебільшого, дана робота проводилась у поєднанні з заходами, передбаченими п. 7 Програми.
До п. 9 заходів Програми. З метою перевірки дієвості превентивних планів проведення антитерористичної операції на потенційно небезпечних об’єктах, уразливих у терористичному відношенні, КГ АТЦ на плановій основі організовано і проведено 5 командно-штабних і тактико-спеціальних навчань на об’єктах підвищеної небезпеки – Публічному акціонерному товаристві «Азот» та військовій частині А 3177, на об’єкті з масовим перебуванням   людей – комунальному підприємстві «Перша Черкаська міська лікарня» Черкаської міської ради та на об’єкті електроенергетики та паливно-енергетичного комплексу – Відокремленому підрозділі «Черкаська ТЕЦ» ПАТ «Черкаське хімволокно», а також 62 спеціальні тренування на зазначених та інших об’єктах визначеної категорії. При підготовці та проведенні вказаних навчань і тренувань значна увага приділялась удосконаленню навичок членів КГ АТЦ, підвищенню рівня готовності органів управління, сил і засобів до дій в умовах, наближених до реальних, спеціальній та морально-психологічній підготовці особового складу взаємодіючих органів, який залучається до антитерористичних заходів.

На об’єктах національної транспортної системи, важливих об’єктах життєзабезпечення, масового перебування людей та інших об’єктах підвищеної уразливості організовано та проведено практичні тренування сил та засобів різної відомчої належності, які залучаються до проведення антитерористичної операції.

До п. 10 заходів Програми. У рамках відпрацювання заходів по створенню оптимальних умов для ефективної роботи КГ АТЦ та її штабу, а також забезпечення оперативного реагування і взаємодії відповідних підрозділів Управління з місцевими органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування під час проведення в області запобіжних заходів антитерористичної захищеності до Управління СБ України в Черкаській області надійшло з обласного бюджету на виконання зазначеної Програми цільове фінансування в сумі 1 млн. грн. На виконання п. 2.2 договору від 18.04.2017 між Управлінням СБ України в області та Черкаською обласною радою відповідні документи фінансової звітності Управлінням направлені до відділу фінансового та господарського забезпечення апарату облдержадміністрації.
З метою підвищення ефективності виконання комплексу організаційних і практичних заходів з виявлення й усунення причин і умов, що можуть призвести до проявів тероризму, протидії терористичній загрозі, мінімізації ризиків вчинення терористичних діянь, удосконалення антитерористичної захищеності об’єктів можливих терористичних посягань Управлінням СБ України виконання заходів з реалізації Програми протидії тероризму на території Черкаської області на 2017-2020 роки продовжується.
З повагою

перший заступник начальника Управління
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