Стартує «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду – 2»
5 липня 2011 року в малій сесійній залі Будинку рад відбулась регіональна нарада щодо впровадження в Черкаській області другої фази проекту Європейського Союзу та Програми Розвитку ООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду – 2». У ході зустрічі головою облдержадміністрації Сергієм Тулубом, головою обласної ради Валерієм Черняком та представником Представництва ООН в Україні Берді Бердієвим було підписано відповідну тристоронню партнерську угоду.
Загалом участь нашої області в першому етапі реалізації проекту розпочалася три роки тому та виявилася досить успішною: на умовах співфінансування у 8 районах 42 громади реалізували 54 проекти. Це дало змогу вирішити ряд проблем з розвитку соціальної інфраструктури сіл, а отже й покращити життя людей.
Як зазначив у своєму вступному слові голова облдержадміністрації Сергій Тулуб, час активної реалізації проекту збігся з приходом на Черкащину нової влади та став вагомим доповненням до її кроків у напрямку підвищення добробуту жителів сільської місцевості. Він також наголосив, що подібна взаємодія – це унікальний досвід для громад, який потрібно продовжувати й збагачувати. 

 З привітанням до учасників наради – керівників райдержадміністрацій та райрад, представників та кураторів Проекту, сільських голів окремих населених пунктів та членів координаційної ради сільських і селищних голів області звернувся голова обласної ради Валерій Черняк. Згадуючи першу фазу здійснення проекту, Валерій Петрович підкреслив, що найбільшим її досягненням стало підвищення ролі органів місцевого самоврядування і громадської активності – люди  змогли мобілізувати свої ресурси та активно включитися в роботу, спрямовану на покращення рівня свого життя.
Голова обласної ради також висловив переконання в тому, що й наступна співпраця буде успішною – в область вдасться залучити ще більше коштів та вирішити ряд злободенних питань:
– Для влади надзвичайно важливим є не лише розвиток економіки краю, а й налагодження справ у соціально-гуманітарній сфері. У цьому сенсі саме другий етап проекту ЄС та Програми розвитку ООН стане ще одним кроком, який наближатиме нас до європейської спільноти, а жителям наших сіл допоможе усунути місцеві проблеми. 

Від імені депутатського корпусу обласної ради та депутатів всіх рівнів він подякував усім організаторам проекту за допомогу, сприяння і продуктивну, ділову співпрацю.
Високо оцінив участь Черкащини у реалізації першого етапу представник Представництва ООН в Україні Берді Бердієв. Як позитив, він також відмітив злагоджену роботу всіх учасників проекту та зміну в мисленні людей – вони зрозуміли, що вирішення конкретних проблем села – це реальність, яка у великій мірі залежить і від них самих.
Опісля офіційної презентації та підписання угоди керівники області та представники Проекту провели прес-конференцію для журналістів. У ході неї голова облдержадміністрації Сергій Тулуб зазначив, що така співпраця дуже важлива для Черкащини, а найактивніші та найвідповідальніші учасники будуть стимулюватися додатково з обласного бюджету, адже влада має створити всі умови для тих, хто працює і хоче щось змінити на краще. 
Голова обласної ради Валерій Черняк також додав, що до виконання умов проекту, розширення напрямів взаємодії керівників усіх ланок з громадами і представниками Проекту буде залучено й депутатський корпус Черкащини.
