Відібрано райони для участі у Проекті ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду – ІІ»

26 серпня 2011 року відбулась прес-конференція за результатами відбору районів для участі у міжнародному Проекті ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду – ІІ». Захід відбувся за участі заступника голови облдержадміністрації Михайла Пузяка, заступника голови обласної ради Василя Касяна, заступника начальника Головного управління інвестиційно-інноваційної політики, підприємництва та зовнішніх зносин Маїни Кулик, голів райдержадміністрацій та райрад, керівників структурних підрозділів та журналістів.
Слід відмітити, що конкурс районів було оголошено 5 липня 2011 року під час представлення Проекту. Тоді ж було підписано Угоду про партнерство між облдержадміністрацією, обласною радою та Програмою розвитку ООН у рамках другої фази Проекту. 
З 20 районів області, що надіслали свої заявки на участь у Проекті, спеціальною комісією було складено рейтинг районів за соціально-економічними показниками та ступенем мотивації до використання методології розвитку із залученням громад. Таким чином, за результатами роботи комісії прийнято рішення про відбір дев’яти районів області для участі у Проекті: Катеринопільського, Звенигородського, Лисянського, Маньківського, Шполянського, Христинівського, Уманського, Смілянського та Корсунь-Шевченківського. Ще три райони – Черкаський, Тальнівський і Драбівський – включені до резерву.
У тих районах, що визначені, умови участі у Проекті будуть представлені у місцевих радах, де мешканці сіл, селищ та невеликих міст зможуть організуватись у громаду, визначити пріоритети для покращення умов свого проживання та запропонувати для фінансування той чи інший проект. У кожному районі на конкурсній основі буде відібрано 4-5 проектів для фінансування. Мікро-проекти громад будуть співфінансуватись Проектом (50 %), місцевим бюджетом (від 45 %) та громадою (5 %).

Серед пріоритетних сфер для підтримки громадських ініціатив було визначено: охорону здоров’я, енергозбереження, охорону навколишнього середовища, водопостачання та економічні ініціативи. Таким чином, за словами заступника голови обласної ради Василя Касяна, Проект «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду – ІІ» буде сприяти сталому соціально-економічному розвитку кожного району через підтримку та співфінансування громадських ініціатив.

– На найближчій сесії обласної ради буде прийнято ряд рішень щодо Проекту, в тому числі й про виділення коштів, – зауважив Василь Касян. – Хочу порадити усім керівникам структурних підрозділів та керівникам району, які отримали можливість брати участь у реалізації другої фази Проекту, відповідально та злагоджено ставитись до виконання усіх етапів Програми, зокрема, – підготовки усіх необхідних проектних документів. Адже від роботи кожної громади кожного району буде залежати, чи буде останній брати подальшу участь у втіленні запропонованого проекту.
Після завершення прес-конференції відбулися семінарські навчання голів райдержадміністрацій, районних рад та керівників структурних підрозділів, які були призначені відповідальними та будуть координувати виконання Програми в районах.
