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	Про присудження обласної премії молодим науковцям Черкащини
у 2024 році 




Відповідно до законів України „Про місцеві державні адміністрації“, 
„Про місцеве самоврядування в Україні“, „Про правовий режим воєнного стану“, Указу Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 „Про введення воєнного стану в Україні“, затвердженого Законом України від 24.02.2022 
№ 2102-ІХ (зі змінами), Указу Президента України від 24.02.2022 № 68/2022 „Про утворення військових адміністрацій“, рішення Черкаської обласної ради від 23.04.2021 № 6-23/VІІІ ,,Про заснування обласної премії молодим науковцям Черкащини“, враховуючи рішення Комісії з присудження обласної премії молодим науковцям Черкащини (протокол від 12.03.2024 № 1):

1. Присудити обласну премію молодим науковцям Черкащини 
у 2024 році, присвоїти звання „Лауреат обласної премії молодим науковцям Черкащини“ та видати диплом Лауреата:
Амуровій Яні Володимирівні, доктору філософії, доценту кафедри психології діяльності в особливих умовах Черкаського інституту пожежної безпеки імені Героїв Чорнобиля Національного університету цивільного захисту України;
Андронович Галині Михайлівні, доктору філософії, доценту кафедри харчових технологій Черкаського державного технологічного університету;
Войтовській Аллі Іванівні, доктору філософії, доценту кафедри соціальної педагогіки та соціальної роботи Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини;
Зорочкіній Тетяні Сергіївні, доктору педагогічних наук, професору, завідувачу кафедри початкової освіти Черкаського національного університету імені Богдана Хмельницького;
Лукіянчук Інні Володимирівні, аспіранту кафедри педагогіки та освітнього менеджменту, викладачу кафедри української мови та методики її навчання Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини;
Маруш Інні Вікторівні, викладачу кафедри терапевтичних та фахових медсестринських дисциплін Черкаської медичної академії;
Науменку Сергію Васильовичу, аспіранту кафедри інформаційних технологій Черкаського національного університету імені Богдана Хмельницького;
Ступці Богдану Анатолійовичу, аспіранту кафедри інформаційної безпеки та комп’ютерної інженерії Черкаського державного технологічного університету;
Тарасову Сергію Сергійовичу, кандидату наук з державного управління, доценту кафедри автоматичних систем безпеки та електроустановок Черкаського інституту пожежної безпеки імені Героїв Чорнобиля Національного університету цивільного захисту України;
Яценку Вячеславу Васильовичу, доктору філософії, старшому викладачу кафедри рослинництва Уманського національного університету садівництва.
2. Управлінню освіти і науки Черкаської обласної державної адміністрації забезпечити виплату обласної премії молодим науковцям Черкащини 
у 2024 році за рахунок коштів обласного бюджету у розмірі 10 тис. грн кожному лауреату.
3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови Черкаської обласної державної адміністрації Шамрая Олександра, першого заступника голови Черкаської обласної ради Сущенка Романа та Управління освіти і науки Черкаської обласної державної адміністрації.
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