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	Про присудження обласної премії молодим науковцям Черкащини
у 2025 році 




Відповідно до законів України „Про місцеві державні адміністрації“, 
„Про місцеве самоврядування в Україні“, „Про правовий режим воєнного стану“, Указу Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 „Про введення воєнного стану в Україні“, затвердженого Законом України від 24.02.2022 
№ 2102-ІХ (зі змінами), Указу Президента України від 24.02.2022 № 68/2022 „Про утворення військових адміністрацій“, рішення Черкаської обласної ради від 23.04.2021 № 6-23/VІІІ ,,Про заснування обласної премії молодим науковцям Черкащини“ (зі змінами), враховуючи рішення Комісії 
з присудження обласної премії молодим науковцям Черкащини (протокол 
від 21.02.2025 № 1):

1. Присудити обласну премію молодим науковцям Черкащини 
у 2025 році, присвоїти звання „Лауреат обласної премії молодим науковцям Черкащини“ та видати диплом Лауреата:
Білик Вікторії Вікторівні, доктору економічних наук, професору Черкаського національного університету імені Богдана Хмельницького;
Васильчуку Євгену Олеговичу,  доктору політичних наук, доценту кафедри дизайну та соціокультурних дисциплін Черкаського державного фахового бізнес-коледжу;
Ваховській Аліні Вікторівні, доктору філософії, викладачу кафедри біології Уманського національного університету садівництва; 
Гуцалюку Олексію Миколайовичу, доктору економічних наук, професору, проректору з науково-педагогічної діяльності приватного закладу вищої освіти „Східноєвропейський університет імені Рауфа Аблязова“;
Нуянзіну Олександру Михайловичу, доктору технічних наук, доценту, начальнику науково-дослідної лабораторії пожежної та техногенної безпеки навчально-наукового інституту пожежної безпеки Національного університету цивільного захисту України;
Перегін Аліні Вадимівні, доктору філософії, науковому співробітнику відділу організації науково-дослідної діяльності науково-інноваційного центру

Національного університету цивільного захисту України;
Скочку Максиму Олександровичу, доктору філософії, доценту кафедри  соціальної педагогіки та соціальної роботи Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини;
Скуцькому Артему Борисовичу, аспіранту кафедри програмного забезпечення автоматизованих систем, асистенту кафедри інформаційної безпеки та комп’ютерної інженерії Черкаського державного технологічного університету;
Слиньку Миколі Юрійовичу, кандидату економічних наук, доценту кафедри економіки та управління Черкаського державного технологічного університету;
Чистовській Юлії Юріївні, доктору психологічних наук, професору Черкаського національного університету імені Богдана Хмельницького.
2. Управлінню освіти і науки Черкаської обласної державної адміністрації забезпечити виплату обласної премії молодим науковцям Черкащини 
у 2025 році за рахунок коштів обласного бюджету у розмірі 25 тис. грн кожному лауреату.
3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови Черкаської обласної державної адміністрації Шамрая Олександра, першого заступника голови Черкаської обласної ради Сущенка Романа та Управління освіти і науки Черкаської обласної державної адміністрації.
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