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№ 10-39/VII
Про звернення депутатів Черкаської обласної ради  до Кабінету Міністрів України,  Верховної Ради України  щодо неприпустимості скасування мораторію  на експорт лісоматеріалів  у вигляді необробленої деревини, 

зокрема лісу круглого,  та потребу законодавчих змін  для розвитку деревообробної промисловості
Відповідно до частини 2 статті 43 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні"   обласна рада  в и р і ш и л а:

схвалити звернення депутатів Черкаської обласної ради до Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України щодо неприпустимості скасування мораторію на експорт лісоматеріалів у вигляді необробленої деревини, зокрема лісу круглого, та потребу законодавчих змін для розвитку деревообробної промисловості (додається).
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від 16.12.2016  № 10-39/VII

Звернення 
депутатів Черкаської обласної ради до Кабінету Міністрів України,
Верховної Ради України щодо неприпустимості скасування мораторію 
на експорт лісоматеріалів у вигляді необробленої деревини, 
зокрема лісу круглого, та потребу законодавчих змін 
для розвитку деревообробної промисловості
9 квітня 2015 року Президент України підписав Закон України "Про особливості державного регулювання діяльності суб’єктів підприємницької діяльності, пов’язаної з реалізацією та експортом лісоматеріалів", за яким на 10 років запроваджується мораторій на експорт лісу круглого у вигляді колод і стовпів з вологістю більше 22%, а також пиломатеріалів товщиною понад 70 мм з тією ж вологістю. Заборона експорту необробленої деревини твердих порід почала діяти з 1 листопада 2015 року, а хвойних порід – з 1 січня 2017 року.

Нові норми почали критикувати як в Європі, так і в Україні. Серед вітчизняних урядових структур активним критиком мораторію є Міністерство економічного розвитку і торгівлі, яке наполягає на необхідності дотримання правил СОТ і встановлення єдиних правил гри для всіх учасників ринку. Критики стверджують, що мораторій спотворює дію ринкового механізму і відповідно сприяє встановленню неринкових цін на деревину. Проте за будь-яких умов необхідно аналізувати "втрати–вигоди" від запровадження мораторію. Що стосується українських реалій, то можна виділити декілька вагомих аргументів на користь запровадженого мораторію на експорт необробленої деревини, проте за умови цілого ряду законодавчих змін, які необхідно внести для розвитку деревообробної галузі.

Правила СОТ передбачають можливість запровадження заходів захисту галузей, які знаходяться на початкових стадіях розвитку. Вітчизняна деревообробна промисловість має бути захищена, доки її продукт не стане конкурентоспроможним на міжнародних ринках. А для цього протягом останнього року практично нічого не зроблено – лише обіцянки. І це в умовах нестабільної економічної ситуації в країні, збільшення податкового тиску на підприємства та підприємців, тривалої війни, незмінної бюрократії та високих відсотків на кредити для ведення бізнесу. І що головне – до цих пір не знято мито на ввезення сучасного деревообробного обладнання, що насамперед ставить місцевих переробників у нерівну конкуренцію та неможливість у повній мірі вийти на європейський рівень.

Тому одним з пріоритетних завдань для країни має стати створення сприятливих умов для швидкого та збалансованого розвитку деревообробного комплексу України, з метою сучасної глибокої переробки лісопродукції. Сьогодні вітчизняні деревообробні підприємства не мають змоги переробити існуючий об'єм деревини, що заготовляється. Тому  відсутність вищезазначених комплексних законодавчих змін скоріш за все ще й призведе до дисбалансу в лісовій галузі, зниження рівня заробітної плати та скорочення працівників, недофінансування лісогосподарських заходів із лісорозведення та лісовідновлення, охорони та захисту лісів.

Необхідно на законодавчому рівні вжити заходи для покращення інвестиційного клімату та створити сприятливі умови для ведення бізнесу в деревообробній промисловості України, що в результаті дозволить суттєво збільшити об'єми виробництва, отримати капітальні інвестиції, технічне переоснащення сотень деревообробних підприємств, які стануть ефективними, зможуть випускати на новому обладнанні більш конкуретноздатну продукцію, створювати товари з більшою доданою вартістю, грошова експортна ціна яких у десятки разів вища від вартості сировини. Тільки таким чином буде отримано значний позитивний соціально-економічний ефект у вигляді збільшення надходжень до державного та місцевих бюджетів, за рахунок податків, та створення додаткових робочих місць.

22 травня 2015 року Україна та ЄС підписали Меморандум про отримання Україною макрофінансової допомоги на суму у розмірі 1,8 млрд євро, яка надходить трьома траншами. Єврокомісія готова виділити останній – третій транш у розмірі 600 млн євро, за умови скасування Україною заборони на експорт необробленої деревини.

Після останніх перемовин з європейськими партнерами з’явилось повідомлення про те, що Україна в найближчі тижні скасує мораторій на експорт необробленої деревини. Так, Уряд планує піти на поступки, які очевидно суперечать національним інтересам України заради «дешевих» грошей. При цьому не пропонується абсолютно жодних заходів стимулювання розвитку вітчизняної деревообробної промисловості, детінізації ринку. Цього разу на вагах знаходиться потенціал економічного зростання, яку українське керівництво фактично оцінює у вартість чергового траншу – 600 млн євро. Звісно, простіше відмінити мораторій, ніж здійснювати системні заходи для підтримки деревообробної галузі.

Депутати Черкаської обласної ради  з метою забезпечення дотримання державницьких та національних інтересів, розвитку внутрішньої економіки та деревообробної галузі, створення нових робочих місць, звертаються до Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України з вимогою залишити норми, гарантовані Законом України "Про особливості державного регулювання діяльності суб'єктів підприємницької діяльності, пов'язаної з реалізацією та експортом лісоматеріалів" без змін. При цьому в обов'язковому порядку створити сприятливі умови для ведення бізнесу в деревообробній галузі України та внести зміни до законодавства щодо тимчасової відміни імпортного мита та ПДВ при ввезенні деревообробного обладнання. 
Схвалено на десятій сесії Черкаської обласної ради    сьомого скликання 
16  грудня 2016 року
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